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ВСТУП 

 
Програма економічного і соціального розвитку Богодухівського району                       

на 2018 рік (далі – Програма) підготовлена на основі аналізу показників 
розвитку району за попередній період, визначає цілі, пріоритетні напрями 
соціально-економічного розвитку Богодухівського району на 2018 рік,  а також 
заходи щодо реалізації державної політики, спрямованої на підвищення якості 
життя громадян. 

Програма розроблена відділом економічного розвитку і торгівлі районної 
державної адміністрації спільно з іншими структурними підрозділами районної 
державної адміністрації, територіальними підрозділами центральних органів 
виконавчої влади, з урахуванням пропозицій органів місцевого 
самоврядування, відповідно до Закону України «Про державне прогнозування 
та розроблення програм економічного і соціального розвитку України», 
постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 «Про 
розроблення прогнозних   і програмних документів економічного і соціального 
розвитку та складання проекту державного бюджету» (зі змінами).  

Програму було розроблено з урахуванням:  
-  Закону України «Про Державний бюджет України на 2018 рік»;  
- Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року, 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 06 серпня                        
2014 року № 385; 

- постанови Кабінету Міністрів України від 31 травня 2017 року № 411 
«Про схвалення Прогнозу економічного і соціального розвитку України                  
на 2018-2020 роки»; 

- Стратегії розвитку Харківської області на період до 2020 року, 
затвердженої рішенням Харківської обласної ради від 05 березня 2015 року         
№ 1151-VI; 

 - Плану заходів на 2018 – 2020 роки з реалізації Стратегії розвитку 
Харківської області на період до 2020 року, затвердженого рішенням 
Харківської обласної ради від 31 серпня 2017 року №499-VII; 

- Програми економічного і соціального розвитку Харківської області на 
2018 рік, затверджену рішенням Харківської обласної ради від                            
07 грудня 2017 року № 575-УІІ  (ХІІІ сесія УІІ скликання).                

 У Програмі визначено заходи щодо розвитку провідних галузей 
виробничої та соціальної сфери у 2018 році відповідно до завдань, 
передбачених актами Президента України, Кабінету Міністрів України, 
рішеннями Харківської обласної та Богодухівської районної рад, 
розпорядженнями та дорученнями голови Харківської обласної та 
Богодухівської районної державних адміністрацій. 

Структуру Програми побудовано відповідно до вказаних пріоритетних 
напрямів розвитку. 

У частині І «Пріоритети та основні завдання соціально-економічного 
розвитку району на 2018 рік» Програми визначено поточну ситуацію, 
пріоритетні завдання на 2018 рік, спрямовані на вирішення проблемних питань, 
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наведено районні та обласні галузеві програми, що реалізуються в районі у 
відповідних галузях економіки і соціальної сфери. 

У частині ІІ Програми приведено основні прогнозні показники, які є 
критеріями реалізації пріоритетних завдань Програми.  

Частина ІІІ Програми містить конкретні заходи щодо виконання 
пріоритетних завдань у відповідній сфері, заплановані на 2018 рік, та очікувані 
результати виконання цих заходів.  

У частині ІV «Потреба на капітальні вкладення  на об’єкти соціально-
економічного значення у 2018 році» вказані об’єкти, фінансування яких може 
здійснюватися за рахунок різних джерел, не заборонених законодавством в 
рамках реалізації Програми економічного і соціального розвитку 
Богодухівського району на 2018 рік . 

Координацію реалізації Програми здійснює Богодухівська районна 
державна адміністрація, її структурні підрозділи спільно з територіальними 
органами центральних органів виконавчої влади, які розробили відповідні 
розділи Програми. 

У ході виконання до Програми можуть вноситися зміни. Зміни до 
Програми затверджуються Богодухівською районною радою за поданням 
Богодухівської районної  державної адміністрації. 
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Частина І. Пріоритети та основні завдання соціально-економічного 

розвитку району на 2018 рік 

1.1. Розвиток базових галузей економіки та інфраструктури 
життєзабезпечення 

1.1.1. Агропромисловий комплекс 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
На сьогодні аграрний сектор є однією з основних галузей економіки, де 

базовою складовою виступає сільське господарство. Цей сектор також формує 
основу продовольчої, і, значною мірою, економічної та екологічної безпеки,                  
а також соціально-економічне підґрунтя розвитку сільських територій. 

Богодухівщина – сільськогосподарський район Харківської області, на 
території якої працює більше 120 сільськогосподарських підприємств різних 
форм власності. У структурі валового виробництва сільського господарства 
району рослинництво займає 95%, тваринництво - 5%. 

На індекс валової продукції у галузі рослинництва суттєвий вплив 
спричинили несприятливі погодно-кліматичні умови 2017 року.  

Зменшення індексу валової продукції у галузі тваринництва відбулося 
внаслідок зменшення поголів’я всіх видів сільськогосподарських тварин. 

По усіх категоріях господарств у 2017 році виробництво валової 
продукції сільського господарства (в порівняльних цінах 2010 року) склало 
620,14 млн грн., у тому числі: сільськогосподарських підприємств –            
283,73 млн грн (46%), господарств населення - 336,41 млн грн (54%). 

У рослинництві проводилася робота по нарощуванню обсягів 
виробництва продукції шляхом удосконалення (оптимізації) структури та 
розширення посівних площ зернових та технічних культур. 

За 2017 рік валовий збір зернових культур склав  
139,8 тис.тонн. Урожайність зернових культур по району - 43,9 ц/га, що на              
2,2 ц/га вище обласного показника. Найкращі показники отримано при 
виробництві озимої пшениці, зерна якої отримано 72,2 тис.тонн, що на        
14,5% більше, ніж у минулому році. 

Під урожай 2018 року по усіх категоріях господарств станом на 01 грудня 
2018 року посіяно озимих зернових культур на площі 17,6 тис. га, що становить 
128%  у порівнянні до минулого року (у 2016 році - 13,8 тис. га). 

Обсяги виробництва цукрових буряків  –  13,6 тис. тонн, що на                         
7,8 тис. тонн менше минулого року, однак на 0,1 тис. тонн більше 
запланованого; соняшнику  –  32,6 тис. тонн, що на 7,0 тис. тонн менше рівня 
2016 року через зменшення площі посіву на 3,0 тис.га. Виробництво сої 
становить 11,4 тис. тонн 2,0 тис. тонн менше минулого року, але вище 
запланованого обсягу на   1,0 тис. тонн. 

Виробництво картоплі склало 93,2 тис. тонн (на 69% більше рівня               
2016 року), що задовольняє потребу населення району у цьому продукті 
харчування до кінця маркетингового року.  
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Овочевих культур зібрано 79,5 тис. тонн, що на 6,0 тис. тонн більше ніж у  

2016 році.  Валовий збір плодово-ягідних культур склав 1,8 тис. тонн. 
 

Виробництво продукції рослинництва по Богодухівському району у 
2016-2017 роках (станом на 01 січня 2018 року) 
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Виробництво картоплі склало 93,2 тис. тонн (на 69% більше рівня               

2016 року), що задовольняє потребу населення району у цьому продукті 
харчування до кінця маркетингового року.  

Овочевих культур зібрано 79,5 тис. тонн, що на 6,0 тис. тонн більше ніж у  
2016 році.  Валовий збір плодово-ягідних культур склав 1,8 тис. тонн. 

При виробництві продукції тваринництва головними факторами, що 
впливають на скорочення поголів’я сільськогосподарських тварин в 
господарствах є несприятлива цінова ситуація на ринку тваринницької 
продукції та відсутність обігових коштів для оновлення матеріально-технічної 
бази виробництва молока та м’яса. 

За 2017 рік виробництво молока зменшилось на 41,2 тонни і становить 
4057,0 тонн, але збільшився надій на одну корову до 5520 кг, або на 11 %.        
На 164,1 тонн збільшено реалізацію м’яса в живій вазі за рахунок приросту 
великої рогатої худоби на 7%. 

 
Динаміка продуктивності дійної череди, 
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У сільськогосподарських підприємствах району станом на                                

01 січня 2018 року утримувалося 2146 голів ВРХ,  в тому числі корів - 735;               
1407 - свиней, 56 - овець. 

Протягом року поголів’я ВРХ зменшилось на  280 голів (22%), в тому 
числі  корів - на 40 голів (5%). Зменшення відбулося в СФГ «Промінь» на         
30 голів та СВК ім. В.Н.Каразіна – на  10 голів, які при обстеженні виявилися 
безплідними та малопродуктивними. 

Торік проводилася робота по технічному та технологічному 
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переоснащенню агропромислового виробництва. У сільськогосподарських 
підприємствах району придбали 63 одиниці техніки на загальну суму                 
133,701 млн грн, що на 97,2 млн грн, або у 3,8 разів більше ніж у попередньому 
році. 

Сільськогосподарські підприємства проводили розрахунки за оренду 
землі із власниками земельних часток (паїв). У порівнянні з 2016 роком 
показник нарахування орендної плати у відсотках до грошової оцінки був 
збільшений на 1,2%, і склав 6,6%. Розмір орендної плати на 1 га становить 
2325,00 грн. Всього за 2017 рік нараховано та виплачено орендної плати 
98575,5 тис. грн. 

Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника зросла на 
2002,10 грн., або на 58% (з 3454,2,00 грн. на 01 січня 2017 року до 5456,30 грн. 
на 01 січня 2018 року).  

В районі працює майданчик, де відбувається реалізація молодняка 
великої рогатої худоби, свиней, птиці та інших свійських тварин.  

Слід відмітити, що виконання прогнозних показників економічного і 
соціального розвитку району на 2018 рік буде, у першу чергу, досягнуто за 
рахунок використання новітніх технологій при виробництві 
сільськогосподарської продукції, використання якісного посівного матеріалу, 
який забезпечить збільшення урожайності сільськогосподарських культур. 
Також буде проведено низку заходів у галузі тваринництва, що дасть змогу 
збільшити виробництво молока та м’яса і вийти на прогнозовані показники. 

Для розширення ринків збуту сільськогосподарської продукції та 
покращення якості споживання будуть впроваджуватися нові стандарти якості, 
що задовольняють вимоги СОТ та ЄС, здійснюватися жорсткіше забезпечення 
ветеринарних і карантинних вимог. 

У галузі рослинництва заплановано проведення низки заходів, 
направлених на створення сприятливих умов для розвитку 
сільськогосподарських підприємств та ефективної їх діяльності. Відповідна 
робота буде проведена відносно оптимізації структури посівних площ 
сільськогосподарських культур та доведення їх до науково обґрунтованих. 

В агропромисловому комплексі області буде подовжено реалізацію 
завдань Уряду та заходів, передбачених Програмою розвитку овочівництва та 
картоплярства у Богодухівському районі на період до 2020 року. 

Основні проблеми: 
- недостатній рівень розвитку вітчизняного сільськогосподарського 

машинобудування та хімічної промисловості для забезпечення 
агропромислового виробництва сучасною технікою, мінеральними добривами; 

- необхідність удосконалення ринкових механізмів цінового регулювання, 
кредитно-фінансової системи та податкової політики, формування 
інфраструктури ринку, спрямування інвестицій на відновлення та розвиток 
ресурсного потенціалу сільськогосподарського виробництва і харчової 
промисловості; 

- обмежені обсяги фінансування державних та обласних програм 
підтримки сільського господарства. 
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Пріоритетні завдання на 2018 рік: 
 
Забезпечення продовольчої безпеки району шляхом: 
- збільшення обсягів виробництва продукції сільського господарства,                     

з урахуванням вимог щодо забезпечення потреб району, та можливості її 
реалізації за межі району; 

- оновлення та техніко-технологічне переоснащення 
сільськогосподарських підприємств; 

- оптимізація структури посівних площ сільськогосподарських культур, 
яка буде відповідати оптимальному співвідношенню культур у сівозмінах; 

- підвищення розміру середньомісячної заробітної плати у галузі 
сільського господарства та доведення її до рівня середньої по області по усіх 
галузях економіки; 

- подальше збільшення виплат за оренду земельних ділянок (паїв) 
сільськогосподарськими підприємствами залежно від результатів господарської 
діяльності та фінансово-економічного стану орендаря; 

- забезпечення цінової стабільності та товарної наповненості на 
продовольчому ринку області шляхом проведення ярмаркових та інших 
заходів; 

- збільшення обсягів виробництва конкурентоспроможної продукції 
овочівництва; 

- збільшення обсягів виробництва конкурентоспроможної тваринницької 
продукції через стимулювання будівництва та реконструкції тваринницьких 
ферм і комплексів. 

1.1.2. Промисловий комплекс 

Стислий опис ситуації в галузі: 

Провідну роль у господарському комплексі району відіграє 
промисловість, яка за обсягом реалізованої продукції займає другу позицію 
після агропромислового комплексу. 

За січень-жовтень 2017 року рік підприємствами району реалізовано 
продукції на суму  907,2 млн.грн., що становить 0,6% від загального обсягу 
реалізації по області. 

За відповідний період попереднього року обсяги реалізації склали                
710,9 млн.грн.  

Реалізовано промислової продукції в розрахунку на одного мешканця на 
суму 23564  грн., що на 33% перевищує показник за 2016 рік. 

 Галузь представляли 10 підприємств, з яких 6 - підприємства  харчової  
промисловості та переробки сільгосппродукції. Останні забезпечили  87%  від 
обсягу реалізації промислової продукції. 
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За  попередніми даними, річний обсяг реалізації товарів, робіт і послуг 

понад  1 млрд. грн.  і перевищить прогнозовані показники на 19%. 
Підприємства галузі продовжували роботу щодо запровадження заходів з 
енергозбереження, технічного переоснащення, тощо. 

Обсяги експорту продукції за зовнішньоекономічними договорами зросли 
на 40% і склали близько 5 млн.дол.США. 

В умовах підвищення цін на енергоресурси та скорочення - на цукор 
ПрАТ «Первухінський цукрозавод» значні кошти спрямував на заходи з 
енергозбереження. Зокрема, проведена модернізація  теплової схеми з 
установленням 2 підігрівачів соку, автоматизація продуктового цеху, 
модернізація системи управління газових котлів. Ці та інші заходи дали                     
300 тис. м3 економії природного газу за сезон цукроваріння.                                 
На АТ «Богодухівський м’ясокомбінат»  введено в експлуатацію цех по 
виробництву сиро-копчених виробів,  що дало можливість збільшити обсяги 
виробництва майже втричі, а чисельність працюючих - на 25%. Значний обсяг 
робіт щодо модернізації виробництва та покращення умов праці виконано на  
ТОВ «ЛЄКОРНА». У минулому році проведено ремонт кондитерського цеху із 
утепленням фасаду будівлі та встановленням нового енергоефективного 
обладнання. Введено в експлуатацію склад готової продукції, в якому 
підтримується температурний режим, необхідний для зберігання продукції. 
Також відкрита пральня для спецодягу, нова прохідна із застосуванням 
електронної системи. Робота КП «Богодухіввода» також була спрямована на 
економію енергоресурсів. За рахунок введення  зонного обліку електроенергії 
підприємство зекономило 294 тис.грн. Встановлення лічильників обліку 
споживання води  у побутових споживачів, в тому числі 2 приладів у 
багатоквартирних житлових будинках забезпечило на  12% зростання  обсягів її 
реалізації.  

Торік  підприємства району зберегли трудовий потенціал та підвищили 
рівень заробітної плати працівникам в середньому на 27%.  
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Важливу роль в економіці району відіграють промислові підприємства, 

які не входять до облікового кола, а саме: Богодухівський електромеханічний 
завод філії ДНВП «Об’єднання Комунар», ТОВ «МК М’ясний»,                                  
ТОВ «Рибоконсервний завод «Екватор»   та  ПП «ХЄЛКОМ»,  на яких 
працюють більше 1000 жителів району, а всього по галузі – понад                             
2600 громадян. 

Забезпечена співпраця між органами місцевого самоврядування району та 
Богодухівським електромеханічним заводом філією ДНВП «Об’єднання 
Комунар» відповідно до угоди про соціально-економічне партнерство. 

На більшості підприємств у 2018 році очікується позитивна динаміка 
промислового виробництва. Поряд із цим, основними ризиками розглядаються, 
насамперед, значне підвищення вартості енергоносіїв, а саме: ціни на 
природний газ; висока вартість залучення кредитних ресурсів, нестабільність 
вітчизняної фінансової та банківської системи; неотримання очікуваного 
позитивного ефекту від поглиблення співробітництва з Європейським Союзом.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- підтримка державних та комунальних промислових підприємств та 
підприємств інших форм власності; 

- сприяння залученню інвестицій, створенню позитивного бізнес-іміджу 
району; 

- активізація інноваційно-інвестиційної діяльності промислових 
підприємств; 

- зростання енергоефективності виробництва, економія енергоресурсів в 
умовах високої вартості енергоносіїв. 

1.1.3. Енергозабезпечення та енегрозбереження 

Стислий опис ситуації в галузі: 
У 2017 році підприємствами енергетичного комплексу району 

забезпечено стале енергопостачання споживачів.  
Вжиті заходи щодо підвищення енергозбереження в господарському 

комплексі району та порівняно теплий початок опалювального сезону          
2017-2018 років дали 7% економії природного газу.  

Рівень розрахунків за спожитий природний газ перед                                         
ТОВ «Харківгаззбут» за  минулий рік  склав   77,8 %, в тому числі по 
установах: 

- державного бюджету - 98,0% (боржників не має, існувала переплата на 
початок року); 

- обласного бюджету - 113,5%; 
          - місцевих  бюджетів району - 102,1%. 

Незважаючи на суттєве скорочення обсягів виробництва електричної 
енергії в області, передачу та стале постачання електричної енергії споживачам 
нашого району забезпечило АК «Харківобленерго» в достатньому обсязі.          
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За минулий рік  спожито  50 852,6 тис. кВт-год. електричної енергії, що на 0,4% 
більше, ніж у попередньому році.   

Богодухівський район електричних мереж в оптимальні терміни проводив  
аварійно-відновлювальні роботи. 

Рівень розрахунків за спожиту електроенергію за минулий рік склав 
99,34%, в тому числі по установах, які фінансуються з: 

- державного бюджету - 102,9%; 
- обласного бюджету - 100%; 
- місцевих  бюджетів району - 101,1%. 
У районі відсутні безхазяйні та такі, що не обслуговуються належним 

чином енергетичні об’єкти.  
Виконано ряд  заходів з енергозбереження у  гуманітарній сфері району, а 

саме:  
- в галузі освіти (відремонтовано  покрівлі ліцею №3 та колегіуму №2,  

систему опалення Гутянської ЗОШ І-ІІІ ступенів; проведено утеплення фасаду 
Петропавлівського навчально-виховного комплексу (далі - НВК), 
продовжуються  роботи щодо  його утеплення у Богодухівському центрі 
дитячої та юнацької творчості (далі – ЦДЮТ); замінено 10 віконних блоків у 
Кленівському НВК, по 6 – у Забродівській ЗОШ І-ІІ ступеня та 
Іваношийчинському НВК, 11 віконних та 3  дверних блоків - у  
Богодухівському ЦДЮТ, 3 віконних та 5 дверних блоків у дошкільному 
навчальному закладі №9 м.Богодухова);  

- у закладах охорони здоров’я (замінено на енергоефективні 6 вікон  у 
Братеницькому ФАПі, 5 - у Кручанському ФАПі, 9 - у Крисинській АЗСМ,  
виконані роботи з реконструкції покрівлі будівлі поліклініки                            
КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня). 

- у закладах культури (виконано капітальний ремонт скатної покрівлі 
будівлі КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»). 
Виготовлено проектно-кошторисну документацію на утеплення фасаду будівлі 
вищеназваного закладу. 

Також виготовлено проектно-кошторисну документацію на наступні 
об’єкти:   

- капітальний ремонт м’якої покрівлі Шарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів 
(2451,373 тис.грн.);  

- капітальний ремонт системи опалення Богодухівського                             
колегіуму  №2  ( 1499,707 тис.грн.); 

- капітальний ремонт системи опалення в будівлі початкової ланки 
Богодухівського колегіуму №2 ( 956,621 тис.грн.); 

 - капітальний ремонт м’якої покрівлі Ульянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів                
( 299,932 тис. грн.). 

- утепленню фасаду будівлі початкової ланки КЗ «Богодухівська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів  №2 Богодухівської районної ради 
Харківської області» ; 

- капітальний ремонт із застосуванням енергозберігаючих заходів в 
поліклінічному відділенні КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня 
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(утеплення фасаду, заміна вікон та дверей, улаштування відмостки)                        
(8295,7 тис.грн.).  

У 2018 році в районі буде продовжено реалізацію заходів, передбачених 
Програмою розвитку паливної галузі Харківської області до 2020 року, 
затвердженою рішенням Харківської обласної ради від 23 грудня 2011 року     
№ 292-VІ. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- забезпечення стабільного енергопостачання споживачів району;  
- вжиття заходів щодо економного використання енергоносіїв 

установами, що фінансуються з місцевих бюджетів району; 
- впровадження енергозберігаючих та енергоефективних технологій, а 

також альтернативної енергетики (використання паливних брикетів та пелетів). 

1.1.4. Транспорт і зв’язок 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Існуюча на даний час в Богодухівському районі мережа автобусних 

маршрутів міського, приміського та міжміського пасажирського транспорту 
охоплює майже всі житлові райони міста, забезпечує сполучення сільських 
населених пунктів з районним центром. Місто Богодухів має пряме сполучення 
з обласним центром. Всього на території району діє 5 міських, 13 приміських та 
2 - міжміських автобусних маршрути. Населення, що мешкає на території 
району також забезпечене транспортним сполученням завдяки міжобласним 
маршрутам Сумського напрямку та залізничним транспортом. В районі діє 
маршрут рейкового автобусу сполученням Смородино-Гути-Богодухів-
Люботин, який відновлено після тимчасового призупинення. 

На ринку автотранспортних послуг району на автобусних маршрутах 
працюють 4 пасажироперевізники: ТОВ «Авто-ОВІ», ТОВ «Вікінг Авто»,                              
КП «Богодухівжитло», ФОП Дубонос Н.В.  

Основним пасажироперевізником в районі є ТОВ «Авто-ОВІ», яке 
працює близько шести  років. Обслуговує міжміський маршрут Богодухів-
Харків та 11 приміських маршрутів. 

Названі перевізники мають ліцензії на надання послуг з перевезення 
пасажирів автомобільним транспортом.  

Загальні обсяги пасажирських перевезень автомобільним транспортом по 
району за 2017 рік склали 378,8 тис. пасажирів, що на 5,1% менше, ніж за  
попередній рік.   

Обсяги вантажних перевезень за 2017 рік (з урахуванням вантажних 
перевезень, виконаних фізичними особами-підприємцями)  склали 82,3 тис.т, 
або 92% до перевезень за 2016 рік. 

 Проблемним питанням в районі є незадовільний стан доріг до сільських 
населених пунктів, по яких проходять автобусні маршрути. Це приводить до 
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передчасної зношеності рухомого складу, перевитрати пального, що є 
причиною збільшення фінансових витрат перевізників.  

Також  в минулому році виплата компенсацій за перевезення пільгової 
категорії громадян на приміських та міських  маршрутах у районі виплачена 
перевізникам частково. 

У ході реорганізації Поштамп - Центр поштового зв’язку №1 
(Богодухівський район) приєднано до Харківської дирекції ПАТ «Укрпошта» із 
збереженням мережі відділень поштового зв’язку  в районі.  Торік на 
підприємстві введено нові послуги: «Укрпошта Експрес», що забезпечує 
швидку доставку відправлень та «Укрпошта Стандарт», яка на 20% дешевша, 
але строки доставки відправлень довші.  

Конкурентне середовище на ринку поштового зв’язку  забезпечує 
компанія «Нова пошта», працює 2 її відділення в м.Богодухові. 

У 2017 році центр телекомунікацій №321 Харківської філії 
ПАТ «Укртелеком» виконав роботи щодо часткової модернізації мережі: 
замінено магістральні кабелі на волокнооптичні із введенням в експлуатацію 
телекомунікаційних шафів по вул.Млинова та вул.Харківська в м.Богодухові. 

Конкурентне середовище на ринку щодо надання послуги інтернету в 
районі забезпечує інтернет-провайдер ТОВ «Радіо-лінк», який поступово 
розширює свою мережу. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- підвищення безпеки перевезень пасажирів і вантажів; 
- організація перевезення пільгових категорій громадян; 
- визначення на конкурсних засадах перевізника на автобусних 

маршрутах загального користування, що не вихоядять за межі району: 
Богодухів (АС) - Заброди та Богодухів (АС) - Хрущова Микитівка. 

- вдосконалення системи поштових маршрутів, поліпшення якості 
надання послуг поштового зв’язку;  

- розширення спектра послуг та якості зв’язку на базі інформаційно-
комунікаційних технологій. 

 

1.1.5. Реформування житлово-комунального господарства, будівельна 
галузь 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Торік споживачів району забезпечено житлово-комунальними послугами 

у необхідних обсягах. 
          Станом на 01 січня 2018 року рівень розрахунків споживачів за 

послуги теплопостачання склав 110%, в тому числі:  
- по установах, які фінансуються з державного бюджету - 107% 

(переплата 28,1 тис.грн.);  
-  по установах, які фінансуються з місцевого бюджету - 116%, 
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(переплата 53,5 тис.грн.). 

- по інших категоріях споживачів (госпрозрахункові підприємства) - 
104%.   

Населення послугами централізованого теплопостачання не 
користується.                     
          Рівень розрахунків споживачів за послуги водопостачання та 
водовідведення становив - 97%, в тому числі населення - 98%.  
         Організації, які фінансуються з державного бюджету розрахувалися на 
112%, переплата  - 17,3 тис.грн.  
         Організації, які фінансуються з районного бюджету розрахувалися на  
100,5%, переплата  - 3,5 тис.грн.   
         По інших категоріях споживачів (госпрозрахункові)  рівень розрахунків 
склав 102,1%, переплата  - 13,1 тис.грн.   
         Розрахунки за утримання житла забезпечені на 66%. Проводилася 
претензійно-позовна робота із боржниками. 
         Станом на 01 січня 2018 дебіторська заборгованість по підприємствах 
житлово-комунального становила 130,2 тис.грн. і в порівнянні з початком року 
зросла на 42,8 тис.грн. Кредиторська заборгованість склала 511,7 тис.грн. і 
також зросла на 112,2 тис.грн. 
         Протягом 2017 року органами місцевого самоврядування прийнято                   
10 рішень щодо  встановлення або  приведення тарифів на житлово-комунальні 
послуги у відповідність до економічно обґрунтованих.  

З метою стимулювання населення до більш раціонального споживання 
послуг водопостачання, в районі продовжувалася робота щодо оснащення 
багатоквартирного житлового фонду відповідними будинковими приладами 
обліку холодної води. Торік їх встановлено 2 в м. Богодухові. На кінець                   
2017 року житлові будинки  облаштовано приладами обліку холодної води на 
88%.  

Проводилася робота щодо забезпечення споживачів району якісною 
питною водою. Зокрема:  

- виконано перебурювання свердловини в с. Первухінка Гутянської 
селищної ради за кошти Гутянської селищної ради (135 тис.грн.) та районного 
бюджету (135 тис.грн.) та  введено в експлуатацію водогін протяжністю 4,8 км;  

- проведені роботи з реконструкції водопроводу по пров. Каразіна в                     
м. Богодухові за кошти міського бюджету в сумі 23,4 тис.грн.  

У поточному році буде продовжено реалізацію заходів, зазначених у 
діючій програмі «Питна вода Богодухівського району на період до 2020 року», 
затвердженій рішенням сесії Богодухівської районної ради від 24 лютого      
2012 року №214-VI (ХІУ сесія УІ скликання). 

У тепловому господарстві замінено 0,2 км теплових мереж у двотрубному 
обчисленні, замінено 3 котли. 

Продовжувалася робота щодо створення об’єднань співвласників 
багатоквартирних будинків (далі - ОСББ). Відповідно до прогнозних 
показників  торік створено  1 ОСББ, а всього їх обліковується 18.   До складу 
ОСББ входить 20 житлових будинків.          
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За 2017 рік введено в експлуатацію 183,5 кв.м житла.  
У минулому році на експлуатаційне утримання (ямковий ремонт) 

автодоріг, розташованих у районі використано: 
- 8704,34 тис.грн. філією «Богодухівський райавтодор» ДП Харківський 

облавтодор»  (9243,17 кв.м); 
- 1881,025 тис.грн. ДРП-2 філією «Пісочинське ДЕП»  (3509,0 кв. м); 
- 603 тис.грн. КП «Господар».  

 На експлуатаційне утримання автодоріг загального користування 
районом виділені кошти в сумі 9559,2 тис. грн., а саме: 

- з районного бюджету - 7909,2 тис. грн. (в тому числі, субвенція з 
місцевих рад - 1869,0 тис.грн., районний бюджет - 6040,2 тис. грн.);  

- кошти Губарівської, Петропавлівської, Сухининської та Сазоно-
Баланівської  сільських рад на загальну суму 1650,0 тис. грн. безпосередньо 
направлені до Служби автомобільних доріг у Харківській області                  
(далі – Служба). 

Службою використано 8612,672 тис. грн., а решта - 946,528 тис. грн. 
повернуто до районного бюджету.  

На ремонт та утримання комунальних доріг місцевими радами району  
використано майже 1,8 млн.грн. 

Також в минулому році завершені роботи з капітального ремонту дороги 
по вул. Заводська в м. Богодухів., за кошти державного та міського бюджетів на 
загальну суму 1,1 млн. грн. 

За кошти німецького банку KfW  завершуються роботи  на об’єкті  
«Реконструкція будівлі шкіро-венерологічного диспансера під житло для 
внутрішньо переміщених осіб з тимчасово-окупованих територій по                  
вул. Моргунова,23Б в місті Богодухові» вартістю 6 млн.грн. На даний час 
здійснюється монтаж газового обладнання, об’єкт планується ввести в 
експлуатацію в І кварталі 2018 року. 

Торік  району надана субвенція з державного бюджету місцевим 
бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку 
окремих територій на 2 об’єкта у сумі близько 11,0 млн. грн, а саме на: 

- закінчення будівництва  загальноосвітньої школи  І-ІІІ  ступенів в 
с.Губарівка Богодухівського району (блок №1) Харківської області  у сумі 
8990,3 тис. грн., з яких освоєно 6002,5 млн. грн.; 

- капітальне будівництво об’єкта «Газопостачання сіл Дмитрівка, 
Матвіївка і Новософіївка»  у сумі 1995,1 тис. грн., кошти планується  
перенаправити на інший об’єкт.   

За рахунок бюджету розвитку обласного бюджету надана субвенція 
районному бюджету на 6 об’єктів у сумі 11,4 млн. грн., а саме на:  

 - капітальне будівництво об’єкта «Газопостачання сіл Дмитрівка, 
Матвіївка і Новософіївка» - 6 438, 280  тис. грн.;  

- капітальний ремонт двоповерхового житлового будинку №1 по               
вул. Миру в селищі Горького Богодухівського району Харківської області –                   
650,0 тис. грн.;  
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- капітальний ремонт м'якої покрівлі Богодухівського ліцею № 3 

Богодухівської районної ради Харківської області - 1 490,0 тис. грн.,  
-  капітальний ремонт покрівлі колегіуму № 2 Богодухівської районної 

ради Харківської області по вул. Шевченка, 33, м. Богодухів -                     
828, 373 тис. грн., 

 - капітальний ремонт системи опалення Гутянської ЗОШ I-III ступенів 
Богодухівської районної ради Харківської області - 1000,00  тис. грн.,  

- реконструкція покрівлі Богодухівської поліклініки по вул. Чернієнко, 13 
в м. Богодухів Харківської області - 1018,56 тис. грн. 

 По всіх об’єктах кошти використані. 
Відповідно до Угоди №1 - 2017 «Про співробітництво між                             

ПАТ «Укргазвидобування та Харківською обласною державною 
адміністрацією» профінансовано виконання робіт по 2 об’єктах району на суму 
1,0 млн. грн., а саме: 

- капітальний ремонт спортивної зали КЗ «Дитячо-юнацька спортивна 
школа» (освоєно 300,0 тис. грн.); 

- капітальний ремонт спортивної зали та побутових приміщень 
Богодухівського центру дитячої та юнацької творчості» (700,0 тис. грн., з яких 
освоєно 300 тис.грн., роботи продовжуються).  

 Також в 2017 році з районного бюджету освоєні кошти на ремонт та 
реконструкцію об’єктів соціально-економічного значення на загальну суму                    
1,2 млн. грн. 

На реалізацію 15 міні-проектів району, визнаних переможцями обласного 
конкурсу розвитку територіальних  громад «Разом у майбутнє» використані 
кошти обласного бюджету у сумі   1172,1 тис. грн., районного бюджету -               
457,7 тис.грн. та органів місцевого самоврядування - 596,1 тис.грн. 

У 2018 році буде продовжено реалізацію заходів, зазначених у діючій 
Програмі розроблення (оновлення) містобудівної документації в 
Богодухівському районі на 2016-2020 роки, затвердженій рішенням 
Богодухівської районної ради від 09.12.2016 №326-УІІ (ХІУ сесія                            
УІІ скликання). 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- скорочення споживання підприємствами житлово-комунального 
господарства енергетичних та матеріальних ресурсів для виробництва 
комунальних послуг; 

- безумовне освоєння коштів, виділених з бюджетів усіх рівнів, 
залучення інвестицій; 

- продовження роботи щодо оснащення житлових будинків приладами 
обліку; 

- поліпшення транспортно-експлуатаційних показників дорожнього 
комплексу району, підвищення рівня комфортності дорожнього руху та рівня 
благоустрою у населених пунктах району. 
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1.1.6. Охорона навколишнього природного середовища 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Для покращення екологічної ситуації в районі в 2017 році до спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міста Богодухівського району 
прийнято об’єкт: «Будівництво Комплексу по управлінню комунальними 
відходами м. Богодухів (перший пусковий комплекс)», на якому діє 
сортувальна лінія. 

Проводилася робота з організації вивозу твердих побутових відходів із 
сільських населених пунктів району. Торік було придбано 19 контейнерів 
(Забродівською сільською радою - 15, Губарівською - 3, Вінницько-     
Іванівською - 1).  У 15 із 23 (міській, Губарівській, Сазоно-Баланівкій, 
Зарябинській, Шарівській, Павлівській, Сухининській, Степнянській,                 
В. Іванівській, Кленівській, Вікторівській, Крисинській, Петропавлівській, 
Олександрівській та Хрущово-Микитівській) місцевих рад організована 
постійна робота із збирання, вивезення та захоронення твердих побутових 
відходів.  

Проблемними питаннями  залишаються: 
- будівництво очисних споруд в  с. Семенів Яр; 
- реконструкція очисних споруд по вул. Катукова, 1В (житловий 

мікрорайон колишньої в/ч),  потрібні кошти в сумі 4,7 млн. грн. (проектно-
кошторисна документація виготовлена). 

На території Богодухівського району створено та діє 8 об’єктів природно-
заповідного фонду місцевого значення загальною площею 349,5 га: 

- 2 ботанічні заказники: «Гутянський» (територія ДП «Гутянське лісове 
господарство») та «Шарівський» (територія Шарівської селищної ради);   

-загальнозоологічний заказник - «Джерельне»  (територія                                  
ВАТ «Улянівське»);  

- 2 ентомологічні заказники: «Шийчина балка» (територія Сіннянської 
сільської ради) та «Степовий» (територія Степнянської сільської ради);  

- 2 ботанічні пам’ятки природи: Гутянський та Полянський дуби-велетні; 
- пам’ятка садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення 

Шарівський парк (територія Шарівської селищної ради) загальною           
площею 39,3 га.  

На всі об’єкти видані охоронні свідоцтва.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- місцевим радам здійснити організаційні заходи щодо підтримання 
підвідомчих територій в належному санітарно-екологічному стані; 

- організація вивозу твердих побутових відходів із сільських населених 
пунктів; 
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- отримання комунальними підприємствами необхідної дозвільно-

погоджувальної документації у сфері екології та природних ресурсів для 
здійснення господарської діяльності; 

- будівництво водопроводу в с. Семенів Яр; 
- реконструкція системи водовідведення  в м. Богодухів (ІІ пусковий 

комплекс). Реконструкція очисних споруд вул. Катукова. 
 

1.1.7. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Значну роль у формуванні загального економічного потенціалу району та 

забезпеченні потреб населення в товарах і послугах відіграють такі складові 
внутрішнього ринку, як торгівля, ресторанне господарство та побутове 
обслуговування населення. Протягом 2017 року споживчий ринок району був 
забезпечений широким асортиментом промислової і продовольчої продукції.  

Станом на 01 січня 2018 року на споживчому ринку працювало                    
238 підприємств роздрібної торгівлі та 20  громадського харчування. Протягом   
року торговельна мережа району скоротилася на 3 одиниці (відкрито 11, 
закрито  14 підприємств). 

Побутові послуги в районі надають 154 суб’єкти підприємницької 
діяльності, кількість яких протягом року зросла на 2 одиниці.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- розвиток споживчого ринку, здатного задовольнити потреби населення 
в якісних товарах і послугах, його показників та сучасної інфраструктури; 

- забезпечення сталого розвитку сфери побутового обслуговування 
населення району; 

- сприяння забезпеченню захисту прав споживачів. 

1.2. Забезпечення умов для стійкого економічного розвитку 

1.2.1. Інвестиційна діяльність 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Обсяги капітальних інвестицій, які освоєні підприємствами та 

організаціями району облікового кола за 9 місяців 2017 року становлять                   
104,9 млн.грн., що майже на рівні  капіталовкладень за 9 місяців 2016 року. 

Головним джерелом фінансування капітальних інвестицій у минулому 
році були  кошти підприємств та господарств району,  за рахунок яких освоєно 
близько 94% їх загального обсягу. 

У структурі інвестицій в основний капітал питома вага агропромислового 
комплексу складає 58%, промислового - 36%, житлово-комунального 
господарства - 2%, бюджетної сфери - 4%. 
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Переможці обласного конкурсу міні-проектів «Разом у майбутнє» 

залучили  кошти обласного бюджету в сумі 1,2 млн.грн. на вирішення проблем 
територіальних громад району. Робота в означеному напрямку проводиться і в 
поточному році.  

Надано пропозиції до Департаменту економіки і міжнародних відносин 
Харківської обласної державної адміністрації щодо залучення коштів 
державного фонду регіонального розвитку в 2018 році в сумі 2296,798 тис.грн. 
на будівництво водопроводу в с.Семенів Яр Богодухівського району 
Харківської області. Згідно рішення регіональної комісії Державного фонду 
регіонального розвитку наш проект пройшов попередній конкурсний відбір. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2018 рік: 
 
- сприяння збільшенню обсягу інвестицій у модернізацію, технічне та 

технологічне переоснащення діючих підприємств району; 
- розроблення проектів для участі у конкурсах різних рівнів по 

залученню інвестиційних коштів; 
- робота щодо супроводу інвестиційних проектів відповідно до вимог 

чинного законодавства України; 
- покращення основних показників фінансово-господарської діяльності 

суб'єктів господарювання, перш за все - комунального сектору економіки; 
- сприяння підвищенню інвестиційної активності реального сектору 

економіки. 
 

1.2.2. Розвиток малого та середнього бізнесу 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 

За попередніми даними, станом на 01 січня 2018 року в районі 
здійснювали діяльність 189 малих підприємств, що складає 100% від 
прогнозного показника Програми.  

Із загальної кількості малих підприємств - 107, або 57% становлять  
фермерські господарства, у користуванні яких знаходиться 13185,4 га 
сільськогосподарських угідь. В середньому на одне господарство припадає 
123,2 га сільгоспугідь. 

Протягом 2017 року кількість малих підприємств зросла на 7 одиниць.  
Важливу роль у малому бізнесі району відіграють фізичні особи-

підприємці (далі - ФОП). Зокрема, у галузі торгівлі їх питома вага складає 
близько 95%, у галузі громадського харчування - 100%. Станом на 01 січня 
поточного року в галузях економіки району працювало   1014 підприємців. 
Протягом року їх чисельність зменшилась на 14 осіб. 

Зважаючи на підвищення розміру середньомісячної заробітної плати, та 
тенденцію минулих років можна припустити, що в поточному році буде 
зменшена чисельність найманих працівників у фізичних осіб-підприємців. 
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Торік 8 осіб із числа безробітних отримали одноразову фінансову 

підтримку для відкриття підприємницької діяльності в сумі 108 тис.грн. 
Для забезпечення надання якісних послуг підприємцям району та з метою 

спрощення оформлення документації функціонує центр надання 
адміністративних послуг,  до складу яких входить дозвільний центр. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- виконання заходів Програми підтримки розвитку  малого та середнього 
підприємництва в Богодухівському районі на 2017-2020 роки;  

- забезпечення ефективного співробітництва органів виконавчої влади, 
органів місцевого самоврядування та суб’єктів підприємницької діяльності; 

- організація підготовки та перепідготовки кадрів для пріоритетних 
напрямів підприємницької діяльності через районний центр зайнятості; 

- забезпечення інформаційно-маркетингової підтримки підприємців. 

1.2.4. Реформування системи надання адміністративних послуг 

Районною державної адміністрацією створений Центр надання 
адміністративних послуг (далі - Центр), який розташований за адресою:                               
м. Богодухів,  вул. Молодіжна, 2.  

Загалом громадянам та представникам бізнесу району доступно                
60 послуг.  

За 2017 рік до ЦНАПу району звернулося 5116 громадян та представників 
бізнесу. Для роботи в ЦНАП задіяно 3 адміністратори. 

Особлива увага приділяється координації дій органів влади та 
територіальних підрозділів суб’єктів надання адмінпослуг, що забезпечує 
організацію якісного та своєчасного надання адмінпослуг, а також оперативне 
вирішення проблемних питань, які виникають в процесі їх надання. 

Адміністратори ЦНАПу постійно брали участь у нарадах і робочих 
зустрічах з  суб’єктами надання адмінпослуг (ДМС, Держгеогадастр, Мін’юст, 
ДФС, МВС), а також з практичних питань спрощення процедур та підвищення 
якості надання адміністративних послуг, які організовувалися  Департаментом з 
підвищення конкурентоспроможності регіону Харківської обласної державної 
адміністрації.  

Розпорядженням  голови районної державної адміністрації від 10 серпня 
2017 року №273 затверджений План заходів Про запровадження надання 
адміністративних та інших публічних  послуг (крім пріоритетних послуг) в 
електронній формі та інтеграції їх до Єдиного державного порталу 
адміністративних послуг. 

З метою інформування населення про розташування, режим роботи, 
перелік послуг, контакти ЦНАП створено «Карту центрів надання 
адміністративних послуг Харківської області», яку розміщено на сайті обласної 
державної адміністрації у рубриці «Адмінпослуги». 
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Також, на офіційному сайті районної державної адміністрації в розділі 

«Адміністративні послуги» розміщена актуальна інформація: паспорт ЦНАП; 
перелік адмінпослуг; інформаційні та технологічні картки послуг; порядок 
надання адмінпослуг. У друкованих ЗМІ району періодично висвітлюється 
інформація щодо отримання адмінпослуг юридичними та фізичними особами.  

Таким чином, сфера надання адмінпослуг залишається однією з 
найважливіших складових розбудови системи доступних, прозорих та 
некорупційних сервісів суб’єктів владних повноважень, а також створення 
сприятливих умов для ведення бізнесу. 

 
Проблемні питання галузі: 

• невідповідність окремих положень нормативно-правових актів 
суб’єктів надання адміністративних послуг Закону України «Про 
адміністративні послуги»; 

• недостатня кількість адміністраторів центрів надання адміністративних 
послуг; 

• застаріле матеріально-технічне забезпечення центру надання 
адміністративних послуг, відсутність єдиного програмного забезпечення; 

• діяльність центру надання адміністративних послуг організована за 
принципом кабінетної системи; 

• відсутність можливості для споживачів послуг отримувати 
адміністративні послуги  як в паперовій, так і в електронній;  

• недостатнє фінансування центру надання адміністративних послуг. 
 
Пріоритетні напрями щодо розвитку сфери надання 

адміністративних послуг та вирішення проблемних питань на                         
2018-2020 роки 

• забезпечення безкоштовного підключення адміністраторів ЦНАП до 
реєстрів та баз даних центральних органів виконавчої влади, які є суб’єктами 
надання адміністративних послуг, в режимі доступу для здійснення функцій з 
прийому заяв та отримання результатів адміністративних послуг; 

• оптимізація штатного розпису ЦНАП з метою збільшення кількості 
працівників центрів надання адміністративних послуг; 

• організація роботи ЦНАП за принципом «фронт-офісу» - максимально 
відкритий простір для роботи з відвідувачами, створення зони консультування 
громадян, створення для відвідувачів ЦНАП зручних та комфортних умов зони 
очікування, у в тому числі для осіб з обмеженими можливостями та осіб 
похилого віку; 

• оновлення матеріально-технічної бази ЦНАП, комп’ютерної техніки та 
програмного забезпечення. 
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1.2.4. Податково-бюджетна діяльність 
Стислий опис ситуації в галузі: 
До зведеного бюджету району за минулий рік зараховано 434,4 млн.грн., 

що складає 106,1% до показників, затверджених органами місцевого 
самоврядування з урахуванням внесених змін. 

Доходна частина бюджету (без урахування міжбюджетних трансфертів) 
склала 114,7 млн.грн., або 128,9% до затвердженого плану з урахуванням змін.  

Районний бюджет при фактичному надходженні 73,8 млн. грн. та 
планових показниках зі  змінами - 61,2 млн. грн., виконаний   на  120,6%.             

Виконання планових показників забезпечено по всіх податках. 
Всі 24 місцевих бюджети отримали понадпланові надходження. 

  Найбільшу питому вагу доходної частини бюджету складає податок та 
збір на доходи фізичних осіб - 55,4% (надійшло 71431,7 тис. грн.) та єдиний 
податок - 18,7% (надійшло 24091,1 тис. грн.) 

Кошти, що надійшли протягом звітного періоду, в першу чергу 
спрямовувалися на виплату заробітної плати з нарахуваннями, проплату за 
спожиті бюджетною сферою енергоносії та інші соціальні видатки.  

Пріоритетним напрямом роботи в рамках проведення реформи місцевого 
самоврядування і територіальної організації влади є забезпечення фінансової 
самостійності місцевих бюджетів, а також стимулювання до нарощування 
власної ресурсної бази. Актуальним залишається необхідність забезпечення 
повноти та своєчасності збору платежів до державного і місцевого бюджетів, а 
також виконання запланованих в місцевих бюджетах видаткових призначень у 
повному обсязі. 

 

1.2.6. Управління майном спільної власності 

Стислий опис ситуації в галузі: 
У складі спільної власності територіальних громад сіл, селищ міста 

району станом на 01 січня 2017 року  налічується 167 об’єктів, до яких входять: 
загальноосвітні заклади району (94 об’єктів), заклади охорони здоров’я           
(26 об’єктів), культури (2 об’єкти), інших об’єктів - 44, в тому числі будівлі 
п’яти госпрозрахункових підприємств: КП «Богодухівське  бюро технічної 
інвентаризації», комунального сільськогосподарського підприємства 
«Балабанівське», ТОВ «Маяк-Медіа»,  КПОЗ «Міжлікарняна аптека №339» та 
КП «Господар». 

Протягом 2017 року відбулися зміни у переліку об’єктів спільної 
власності територіальних громад сіл, селищ міста району, а саме: 

- передано у власність територіальної громади Зарябинської сільської 
ради будівлю колишньої Зарябинської ЗОШ І-ІІ ступенів разом із допоміжними 
приміщеннями; 

- передано у власність територіальної громади Вікторівської сільської 
ради об’єкт незавершеного будівництва - школи на 192 учнівських місць в 
с.Вікторівка; 
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- надано дозвіл КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня на 

списання та зняття з балансового обліку будівель колишньої Гутянської філії, а 
саме: стаціонару, пральні-харчоблоку, лабораторного корпусу та сараю; 

- прийнято комплекс по управлінню комунальними  відходами в 
м.Богодухові. 

У 2017 році для продажу на конкурсних засадах було запропоновано          
4 об’єкти спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міста району,                 
2 з яких було відчужено. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- ефективне використання об’єктів спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ, міста району; 

- підвищення рівня наповнення доходної частини районного бюджету 
від використання об’єктів спільної власності. 

 

1.3. Підвищення стандартів життя 

1.3.1. Демографічна політика 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Питання поліпшення демографічної ситуації та покращення стану 

здоров’я населення є одним із найголовніших у роботі всіх гілок влади.  
За статистичними даними, станом на 01 листопада 2017 року в районі 

проживало 38 655 осіб: 48% складає міське населення і 52% - сільське. За 
січень-жовтень минулого року чисельність населення району скоротилася на                      
532 особи, а саме за рахунок: 

- міграційного руху населення збільшилася на 255 осіб; 
-  природного руху населення скоротилося на 277 осіб. 
Природний рух населення характеризувався зменшенням народжуваності 

на 10,9% (за цей період народилося на 39 дітей менше, ніж за відповідний 
період 2016 року). У той же час скорочення смертності склало 6% (кількість 
померлих зменшилася  на 38 осіб).   

Для поліпшення демографічного стану в районі вживаються заходи з 
реалізації : 

- комплексної Програми соціального захисту населення Богодухівського 
району на 2016 – 2020  роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної 
ради від 30 березня 2016 року №65 – VIІ, яка передбачає підтримку найбільш не 
захищених верств населення, а саме тієї категорії громадян, які за віком чи за 
станом здоров’я або у зв’язку з ситуацією, що склалась на ринку праці, 
перебувають у скрутному становищі; забезпечення соціального захисту та 
підтримки інвалідів, ветеранів війни та праці, бездомних громадян та осіб, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; створення умов для 
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безперешкодного доступу осіб з обмеженими фізичними можливостями до 
об’єктів інфраструктури тощо. 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- покращення стану здоров’я населення; 
- формування позитивного іміджу сім’ї, відповідального батьківства та 

материнства; 
- більш повне задоволення освітніх, культурних потреб населення. 

1.3.2. Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 

Стислий опис ситуації в галузі: 
В районі функціонує система захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, в напрямку влаштування їх до сімейних форм 
виховання: усиновлення, під опіку, піклування, до прийомних сімей та дитячих 
будинків сімейного типу. 

Все більше уваги приділяється роботі з сім’ями, що перебувають у 
складних життєвих обставинах і які залишаються постійним джерелом і 
витоком соціального сирітства. 

 Завдяки комплексному підходу у питаннях соціально-правового захисту 
дітей, підтримки сімей з дітьми кількість дітей, що залишилися без 
батьківського піклування, в районі поступово зменшується. 

         Станом на 01 січня 2018 року  із 68 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування, які перебувають на обліку служби у справах дітей 
районної державної адміністрації,   67  дітей, або 98,5%,  виховуються у 
сімейних формах виховання - опіка, піклування, прийомна сім’я, дитячий 
будинок сімейного типу та 1 дитина навчається в залізничному коледжі в 
м.Люботин Харківської області на повному державному забезпеченні.  

Протягом 2017 року до дитячих будинків сімейного типу та прийомних 
сімей влаштовано 6 дітей.  На території району утворено та функціонує 2 дитячі 
будинки сімейного типу та 7 прийомні сім’ї, в яких разом виховується 26 дітей-
сиріт та  дітей, позбавлених батьківського піклування, й осіб з їх числа.  

Передано під опіку (піклування) фізичних осіб протягом 2017 року                       
6 дітей;  всього у цих формах сімейного виховання перебуває  41 дитина, що 
складає 60,3 %. 

Протягом 2017 року усиновлено 3 дітей із збереженням пріоритету 
українського усиновлення. 

Одним із головних показників соціально-правового захисту дітей                          
є збереження для них сімейного оточення: протягом 2017 року правовий статус 
дитини, що залишилася без батьківського піклування, отримали на території 
району 8 дітей, з яких до сімейних форм влаштовано 8 дітей.  

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018-2020 роки: 
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- забезпечення першочергового права кожної дитини-сироти або дитини, 

позбавленої батьківського піклування,  на виховання в сім’ї; 
- забезпечення пріоритетності національного усиновлення дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування; 
- влаштування щорічно не менш 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, які перебувають на обліку служб у справах дітей, під 
опіку (піклування) фізичних осіб, не менше 2 дітей – до прийомних сімей та 
дитячих будинків сімейного типу; 

- своєчасне виявлення дітей, які виховуються у сім’ях, що перебувають                   
у складних життєвих обставинах; сприяння передачі таких сімей під соціальний 
супровід центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді з метою 
збереження для дитини сімейного оточення; 

- проведення просвітницьких заходів для підвищення обізнаності та 
культури суспільства щодо усиновлення дітей. 

 
1.3.3. Зайнятість населення та ринок праці 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Ринок праці району характеризується зменшенням рівня офіційно 

зареєстрованого безробіття: з 1,38% населення працездатного віку станом на 
кінець грудня 2016 року - до 1,36% населення працездатного віку станом на 
кінець грудня 2017 року. 

Стабілізації положення на ринку праці району сприяє послідовна робота з 
охоплення безробітних заходами активної політики зайнятості 
(працевлаштування, залучення до громадських та інших робіт тимчасового 
характеру, проходження професійного навчання). Одночасно, за різними 
напрямками активних форм зайнятості, за  2017 року охоплено    2410 осіб, або 
106% від числа зареєстрованих у службі зайнятості (за 2016 року – 2391  осіб, 
або 105,6% від числа зареєстрованих у службі зайнятості). Чисельність 
працевлаштованих безробітних громадян склала 1328 осіб; професійним 
навчанням охоплено 450 безробітних; до громадських та інших робіт 
тимчасового характеру з початку року залучено 636 осіб. 

Відповідно до результатів моніторингу створення нових робочих місць, 
проведеного згідно з Методикою, затвердженою наказом Міністерства 
соціальної політики України від 23 вересня 2013 року № 611 в районі протягом 
січня-листопада 2017 року створено   1328 нових робочих місць. Річне завдання 
перевиконано у 2,9 разів (в основному за рахунок ТОВ «МК М’ясний». 

На нові робочі місця з компенсацією роботодавцю єдиного соціального 
внеску за 2017 року працевлаштовано 82 безробітних, що складає 
перевиконання на 241,2% за відповідний період 2016 року ( за 2016 рік -           
34 особи).  

Навантаження на одне вільне робоче місце на 01 січня 2018 року -              
23 осіб, на відповідну дату минулого року - 25. 
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Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2018 рік: 
 
 

- повернення офіційно незайнятих громадян до економічно доцільної 
діяльності шляхом сприяння у працевлаштуванні, проходженні професійного 
навчання, участі в оплачуваних громадських роботах; 

- продовження інформаційно-роз'яснювальної роботи серед членів 
малозабезпечених сімей та внутрішньо переміщених осіб щодо  отримання 
безвідсоткової фінансової допомоги на відкриття власного бізнесу за 
Постановою КМУ від 02 грудня 2015 року № 1154 «Про реалізацію пілотного 
проекту із залучення до роботи членів малозабезпечених сімей та внутрішньо 
переміщених осіб»; 

- удосконалення методів профорієнтаційної роботи з молоддю, 
підвищення мотивації  молоді до оволодіння робітничими професіями. 

 
1.3.4. Грошові доходи населення та заробітна плата 
Стислий опис ситуації в галузі: 

Збільшення розміру оплати праці, скорочення диференціації доходів є 
одним із основним завдань щодо підвищення рівня життя населення. 

Розмір середньомісячної заробітної плати в районі у ІІІ кварталі 
2017 року зріс на 32,7 % в порівнянні з відповідним періодом минулого року та 
склав 5013 грн. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
В районі здійснюється щотижневий моніторинг своєчасності виплати 

заробітної плати на підприємствах усіх форм власності. 
Станом на 01.01.2018 статистична заборгованість із виплати заробітної 

плати в районі відсутня. 
 

2824

3404
5013

2015 2016 9 міс 2017

Динаміка середньомісячної заробітної плати 
штатних працівників,  грн.
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Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2018 рік: 
 
- дотримання умов галузевих угод та колективних договорів у частині 

оплати праці, недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати та 
впровадження скорочення робочого часу; 

- недопущення виникнення заборгованості із виплати заробітної плати; 
- запобігання фактам неофіційних трудових відносин. 
 
1.3.5. Соціальне забезпечення 
 

Стислий опис ситуації в галузі: 
 
Забезпечення виконання заходів щодо соціального захисту населення та, 

відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», соціальне 
обслуговування громадян у регіоні здійснюється державними або 
комунальними соціальними закладами.  

Соціальне обслуговування громадян, яким державою законодавчо 
гарантовано право на соціальний захист та підтримку, здійснюється через 
територіальний центр соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 
районної державної адміністрації, який забезпечує громадян соціальними 
послугами безпосередньо за місцем їх проживання. Соціальним 
обслуговуванням охоплено 2347осіб, а саме:  

- відділенням соціальної допомоги вдома – 979 чол.; 
- відділенням надання адресної натуральної допомоги – 865 чол.; 
- відділенням соціально-побутової адаптації – 503 чол. 
Одночасно в системі соціального захисту населення області функціонує                     

3 типи інтернатних установ, КУ Богодухівський психоневрологічний будинок-
інтернат, в якому проживає 97 підопічних, КУ Дитячий-будинок-інтернат для 
дітей з психічними вадами, в якому знаходиться на забезпеченні 121 дитина та 
Богодухівський геріатричний пансіонат, де проживає 32 чоловіка. 

Існуюча мережа інтернатних установ задовольняє потребу у постійному 
проживанні на державному утриманні інвалідів, громадян похилого віку, 
ветеранів війни і праці та дітей-інвалідів.  

Суттєвим механізмом підтримки найбільш нужденних верств населення є 
надання різних видів державної соціальної допомоги та житлової субсидії. У 
2017 році система надання житлових субсидій проводиться за спрощеним 
порядком; налагоджено взаємодію місцевих органів соціального захисту 
населення з житлово-комунальними підприємствами, територіальними 
органами ДФС, Пенсійного фонду України, центрами зайнятості; проводиться 
інформаційно-роз'яснювальна робота серед населення.  

У 2017 році субсидії на житлово-комунальні послуги призначено            
9880 сім’ям. Кількість сімей, які користувалися субсидією на житлово-
комунальні послуги станом на 01.01.2018, становить 7291 сім’ю. нарахування 
субсидії на житлово-комунальні послуги у 2017 році склало 72973,7 тис.грн.     
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(з урахуванням суми -13508,0 тис.грн. невикористаних субсидій за 
газопостачання за минулий опалювальний період, яка у вересні була 
перерахована та повернута газовим господарством до бюджету). 

Субсидії на придбання твердого палива та скрапленого газу у 2017 році 
призначено 1071 сім’ї на суму 2951,4 тис.грн.  

З початку року субсидії на житлово-комунальні послуги профінансовано 
у розмірі 61809,1 тис.грн., на тверде паливо та скраплений газ у розмірі      
3683,1 тис.грн. (готівкою виплачено 1310 сім’ям, у тому числі 540 сім’ям за 
2016 рік та 770 сім’ям з0а 2017 рік). 

Заборгованість станом на 01.01.2018 по субсидії на житлово-комунальні 
послуги становить 35363,6 тис.грн., на тверде паливо та скраплений газ –  
1047,4 тис.грн. 

Найбільш незахищеним сім’ям адресні соціальні допомоги 
призначаються як виняток з урахуванням конкретних обставин, які склалися в 
сім’ї, за рішенням комісії з питань соціальної політики районної державної 
адміністрації. У 2017 році рішенням комісії житлові субсидії призначено        
688 сім’ї, державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям - 77 сім’ям. 

Згідно з чинним законодавством, станом на 01.01.2018 користувалися 
різними видами державної соціальної допомоги 3008 сімей, яким було 
призначено допомогу на суму 53953,8 тис.грн.  

Виплата соціальних допомог відбувається своєчасно у повному обсязі, 
заборгованість відсутня. 

У районі організована і налагоджена робота з надання всебічної 
комплексної допомоги та вирішення проблемних питань громадян - 
переселенців з тимчасово окупованої території України та районів проведення 
антитерористичної операції. Станом на 01.01.2018 92 сім’ї отримує щомісячну 
адресну допомогу особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території 
України та районів проведення антитерористичної операції, для покриття 
витрат на проживання, в тому числі на оплату житлово-комунальних послуг. 
Сума виплаченої допомоги склала 1508,8 тис.грн. 

Станом на 01.01.2018 в Богодухівському районі мешкає 9611 пільговиків, 
з них – 1249 ветеранів війни. Із загальної кількості ветеранів війни: 61 чоловік – 
інваліди війни; 464 – учасники бойових дій; 574 – учасники війни, а також 
151 особа, на яку поширюється чинність Закону України «Про статус 
ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту». Ветеранів праці – 1936 осіб, 
дітей війни – 3123 особи, громадян постраждалих внаслідок Чорнобильської 
катастрофи – 423, інвалідів від загального захворювання та дітей-інвалідів – 
1204, багатодітних сімей – 281, дітей з багатодітних сімей – 887, пільговиків 
інших категорій –508 осіб. 

Протягом 2017 року пільги з оплати житлово-комунальних послуг, 
придбання твердого палива та скрапленого газу, профінансовано на суму 
4963,786 тис. грн. Також з місцевого бюджету профінансовано пільговий проїзд 
на суму 253,883 тис. грн. та послуги зв’язку на 370,111 тис. грн.. 

З метою надання додаткової соціальної підтримки особам з інвалідністю, 
за рахунок коштів обласного бюджету було укладено договіри з ДП «Клінічний 
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санаторій «Курорт Березівські мінеральні води» ЗАТ «Укрпрофздоровниця» і 
закуплено 81 путівку на суму 626,403 тис. грн. За рахунок державних коштів, 
які надійшли від Фонду інвалідів, закуплено 2 путівки для інвалідів загального 
захворювання та з дитинства на суму 10,5 тис. грн. та супроводжуючого на 
суму 4,680 тис. грн., а також 3 путівки для інвалідів-спинальників на суму 
54,617 тис. грн.  

У 2017 році забезпечено санаторно-курортним лікуванням 72 інваліда 
від загального захворювання та з дитинства, 6 учасників бойових дій,            
9 інвалідів війни, 3 члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни,            
4 учасника війни. 

З метою забезпечення інвалідів кріслами колісними, спеціалістами 
управління соціального захисту населення районної державної адміністрації до 
Централізованого банку даних із проблем інвалідності, за новим механізмом, 
станом на 01.01.2018 видано 172 направлення на протезно-ортопедичні вироби, 
74 на технічні засоби реабілітації, з них 22 на крісла-колісні. 

В районі проводиться робота щодо соціальної підтримки учасників 
антитерористичної операції та членів їх сімей.  

Проведена робота по направленню учасників АТО на проходження курсу 
психологічної реабілітації відповідно до вимог Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів щодо 
психологічної реабілітації постраждалих учасників антитерористичної операції, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2015 №221,          
2 осіб направлено на психологічну реабілітацію, з них 2 – отримали 
реабілітаційні послуги. 

Для визначення соціально-побутових потреб та потреб у медично-
психологічній допомозі демобілізованих учасників антитерористичної операції 
та членів сімей загиблих учасників АТО розроблено соціальний паспорт.           
В районі затверджено комплексний план заходів щодо задоволення потреб 
демобілізованих учасників АТО та членів сімей загиблих учасників АТО. 
Станом на 01.01.2017 кількість демобілізованих учасників АТО складає          
110 осіб, членів сімей загиблих учасників АТО – 2 особи. 

З метою надання додаткової соціальної гарантії особам, які брали 
безпосередню участь в антитерористичної операції, затверджено комплексну 
Програму соціальної підтримки учасників антитерористичної операції на 2017 
– 2018 роки, затверджену рішенням обласної ради від 08.12.2016 № 308 – VIІ 
(зі змінами), та Порядок використання коштів обласного бюджету на 
організацію відпочинку у санаторно-курортних закладах Харківської області 
осіб, які безпосередньо брали участь в антитерористичній операції. Станом на 
01.01.2018 у санаторно-курортних закладах області відпочили 7 осіб з числа 
учасників АТО. 

Станом 01.01.2018 на обліку в управлінні перебуває 423 особи, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

На реалізацію програм, пов’язаних з соціальним захистом громадян, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи у 2017 році використано 
799,9 тис. грн. 
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У 2017 році з обласного бюджету на реалізацію програми «Пільги на 

медичне обслуговування громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи» на забезпечення ліками за пільговими рецептами лікарів виділено 
156,9 тис. грн. та на пільгове зубне протезування - 17,1 тис. грн. Кошти  за 
програмою використані в повному обсязі. 

Відповідно до Постанови КМУ від 23.11.2016 №854 «Деякі питання 
санаторно-курортного лікування та відпочинку громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської катастрофи» на 2017 рік укладено 26 трьохсторонніх 
угод для оздоровлення громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 
катастрофи 1 категорії на загальну суму 128257,44 грн.(державний бюджет).  

26 учасників ліквідації Чорнобильської катастрофи оздоровлені в 
санаторно-курортних закладах відповідно до обраних санаторіїв. 

Рішенням ІХ сесії Харківської обласної ради VІІ скликання від 23.02.2017 
з обласного бюджету на 2017 рік виділені кошти на санаторно-курортне 
лікування для громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи 
, віднесених до 2-ї категорії та потерпілих дітей  в супроводі одного з батьків на 
загальну суму 86390,00 грн. Були укладені 5 трьохсторонніх угод для 
оздоровлення постраждалих громадян 2 категорії та 5 трьохсторонніх угод для 
оздоровлення постраждалих дітей у супроводі одного з батьків.  

Оздоровлені в санаторно-курортних закладах 5 учасників ліквідації 
Чорнобильської катастрофи 2 категорії та 5 дітей у супроводі одного з батьків. 

З метою реалізації державної політики у сфері соціального захисту 
населення в районі забезпечено реалізацію завдань комплексної Програми 
соціального захисту населення Богодухівського району на 2016 – 2020 роки, 
затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 03.03.2016 №65 – VІI 
(зі змінами). 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

 

- матеріальна підтримка найбільш незахищених верств населення; 
- забезпечення надання населенню державних соціальних допомог та 

житлових субсидій; 
- допомога сім′ям загиблих і демобілізованих учасників АТО; 
- соціальний захист тимчасово переміщених осіб; 
- забезпечення належного функціонування будинків-інтернатів системи 

соціального захисту населення, покращення якості надання соціальних послуг 
стаціонарного догляду, наближення їх до потреб отримувачів. 

 
1.3.6. Охорона праці  

 
 Стислий опис ситуації 
 
З метою створення належних і безпечних умов праці на підприємствах, в 

установах та організаціях області та вдосконалення системи управління 
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охороною праці в районі реалізуються Заходи з поліпшення стану безпеки, 
гігієни праці та виробничого середовища в Харківській області на 2016-2020 
роки, які включені до комплексної  Програми соціального захисту населення 
Харківської області на 2016-2020 роки, затвердженої рішенням Харківської 
обласної ради від 17.12.2015 № 15–VIІ (зі змінами). 

Протягом 2017 року зафіксовано 3 випадки виробничого травматизму. 
 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2018 рік: 
- реалізація Програми поліпшення стану безпеки, гігієни праці та 

виробничого середовища в Богодухівському районі на 2016-2020 роки; 
- забезпечення соціального захисту працюючих, зайнятих на роботах з 

шкідливими умовами праці на підприємствах, в установах та організаціях усіх 
форм власності, своєчасного та якісного проведення атестації робочих місць за 
умовами праці. 

 

1.3.7. Охорона здоров'я 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Станом на 01 січня 2018 року мережа закладів охорони здоров’я району 

включає 2 заклади охорони здоров’я у тому числі: КУОЗ Богодухівська 
центральна районна лікарня  та КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги Богодухівського району», до складу якого увійшли 11 амбулаторій 
загальної практики - сімейної медицини та 37 фельдшерсько-акушерських та 
фельдшерських пунктів. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30 листопада                 
2016 № 932 «Про затвердження Порядку створення госпітальних округів» у 
нашому районі заплановано створення міжрайонного центру - госпітального 
округу на базі КУОЗ Богодухівська ЦРЛ, який отримає статус лікарні 
інтенсивного лікування.  

У процесі підготовки до реформування закладів вторинної ланки у межах 
майбутніх госпітальних округів, перспективних напрямків модернізації галузі 
проведено загальний попередній розподіл закладів за профілями (лікарня 
інтенсивного лікування, планового, відновного лікування та ін.).  

Показники укомплектованості штатних посад лікарями та молодшими 
медичними працівниками з медичною освітою зберігаються на рівні останніх 
років і становлять 21,5% та 74,5% відповідно.  

Поступово впроваджується принцип автономізації закладів у фінансовій 
та управлінській діяльності, що відповідає вимогам розпорядження Кабінету 
Міністрів України від 30 листопада 2016 року № 1013-р «Про схвалення 
Концепції реформи фінансування системи охорони здоров’я». 

Проведена значна робота по покращенню матеріально-технічного 
забезпечення закладів охорони здоров`я.  
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Так, виділено кошти на придбання офісної оргтехніки для КЗОЗ «Центр 

первинної медико-санітарної допомоги Богодухівського району». Придбано               
3 комп`ютери, 2 МФУ, 3 принтера та 18 ноутбуків для медичних працівників. 
Це дозволило покращити ефективність роботи лікарів ЗПСМ, полегшило 
ведення бази даних пацієнтів та прискорило оновлення і ведення реєстрів 
хворих пільгового контингенту.  

Вирішено проблему належного зберігання вакцини для проведення 
щеплень дитячому та дорослому населенню. Для цих цілей було закуплено  
холодильник, в якому зберігається вакцина та термо-контейнери для 
перевезення вакцин. 

Створені належні умови для ведення якісного прийому пацієнтів.  Було 
закуплено офісні меблі для кабінетів лікарів загальної практики-сімейних 
лікарів. Також для кабінетів було придбано ваги медичні. В усіх кабінетах 
лікарів ЗПСМ проведено косметичний ремонт.  

Для комфортного перевезення до м. Харкова людей, які страждають на 
ниркову недостатність, було придбано автомобіль RENAULT TRAFIC.     

За кошти обласного бюджету (1 018,6 тис.грн.) проведено реконструкцію 
покрівлі Богодухівської поліклінніки. 

Забезпечувався, гарантований державою, обсяг безоплатної медичної 
допомоги соціально-незахищеним верствам населення в межах фінансових 
можливостей. На пільговий контингент в 2017 році виділені кошти у сумі               
1379,2 тис. грн., інсулінозалежні хворі 100% забезпечені препаратами інсуліну. 
   Придбано медичної апаратури  на суму 844,7 тис.  грн.,  м’якого 
інвентарю, холодильників, пральних машин, комп’ютерної техніки                   
(246 тис. грн.), медикаментів та вакцини (150 тис.грн.),  проведено поточні 
ремонти відділень центральної районної лікарні та апаратури  на суму                       
405 тис. грн. 

Цього року для виготовлення проектно-кошторисних документацій  на 
реконструкцію автогаража  було виділено 35,0 тис. грн. та реконструкцію 
покрівлі харчоблоку - 38 тис. грн. 

На виконання Урядової програми «Доступні ліки» витрачено                        
62,0 тис. грн. На даний час в реалізації Урядової програми «Доступні ліки» 
беруть участь 4 аптечних заклади району.  

У 2018 році реалізацію Урядової програми «Доступні ліки» в районі буде 
забезпечувати КЗОЗ «Центр первинної медико-санітарної допомоги 
Богодухівського району».   

Обсяг фінансування галузі за 2017 рік склав  51,3 млн.грн., що на                       
19,0 млн.грн., або 58,8% більше, ніж за попередній рік. 

Середня заробітна плата медичних працівників по Богодухівській ЦРЛ 
складає 4471,0 грн проти 2950,0 грн. - у 2016 році, темп приросту - 51,6%.  

Важливою пріоритетною складовою діяльності галузі за звітний період 
стало вирішення питання щодо надання медичної допомоги внутрішньо 
переміщеним особам із окупованих територій та зони проведення 
антитерористичної операції. Звернулося за медичною допомогою 11 тимчасово 
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переміщених осіб, на медичну допомогу яким витрачено кошти у сумі                        
14,5 тис.грн.   

Вирішено питання щодо соціального, у тому числі, медичного захисту 
учасників антитерористичної операції. Створені відповідні реєстри та 
забезпечено надання медичної допомоги відповідно до локальних протоколів та 
маршрутів пацієнта. 

Зареєстровано 262 особи зазначеної категорії у районі. Торік 
профілактичні медичні огляди демобілізованих пройшли 167 осіб, або 63,7% 
від усіх демобілізованих. Після проведеного обстеження на диспансерний облік 
взято 24 особи. 
 Разом тим, у галузі залишаються такі проблеми: 

- обмеженість коштів місцевих бюджетів для проведення модернізації 
галузі на усіх рівнях медичної допомоги;  

- складність та висока вартість системи ліцензування для забезпечення 
діяльності юридичного самостійного центру первинної   медико - санітарної 
допомоги;  

- кадрові диспропорції у сфері охорони здоров’я, насамперед, у структурі 
первинної ланки; 

- тимчасове розміщення інфекційного відділення центральної районної 
лікарні в будівлі стаціонару. 

 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018-2020 роки: 

- проведення реформування всіх рівнів медичної допомоги відповідно до 
норм чинного законодавства; 

- подальша автономізація закладів охорони здоров’я зі створенням 
комунальних неприбуткових підприємств; 

- запровадження принципу вільного вибору лікаря пацієнтом на 
первинній ланці та впровадження гарантованого державою пакету медичних 
послуг; 

- сприяння спроможним об’єднаним територіальним громадам у 
визначенні їх медичної інфраструктури;  

- удосконалення кадрового та матеріально-технічного забезпечення 
закладів охорони здоров’я II рівня у складі госпітальних округів;  

- створення госпітальних рад для координації дій, напрацювання 
пропозицій щодо організації медичної допомоги у межах кожного 
госпітального округу та підготовка перспективних планів розвитку 
госпітальних округів на 5 років; 

- запровадження після затвердження гарантованого пакету медичних 
послуг на вторинному рівні допомоги; 

- вирішення питань медичного забезпечення внутрішньо переміщених 
осіб, учасників АТО та хворих на хронічні захворювання; 

- продовження співпраці з міжнародними та громадськими організаціями, 
представниками волонтерського руху. 
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- надання пропозиції до Харківської обласної державної адміністрації 

щодо вирішення питання коригування проекту та будівництва центральної 
районної лікарні у в  м. Богодухові, ІІ пусковий комплекс  (реконструкція 
вільних приміщень харчоблоку, які не використовуються  під  пральню                 
КУОЗ Богодухівська центральна районна лікарня, під’їзна дорога); 

- надання пропозиції до Харківської обласної державної адміністрації 
щодо вирішення питання коригування проекту та будівництва центральної 
районної лікарні у в м. Богодухові, ІІІ пусковий комплекс (реконструкція 
приміщення, яке призначалося для пральні під інфекційне відділення КУОЗ 
Богодухівська центральна районна лікарня  та для розміщення 2-х дезкамер);
 - проведення поточних ремонтних робіт в закладах охорони здоров'я 
району. 

- посилення співпраці з громадськими організаціями та представниками 
волонтерського руху у частині організації надання медичних послуг 
територіальному населенню. 

 

1.3.8. Підтримка дітей та молоді 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Фінансування заходів у сфері молодіжної політики у 2016 році 

здійснювалося у рамках виконання Цільової соціальної програми «Молодь 
України» у Богодухівському районі Харківської області   на 2016-2020 роки», 
затвердженої рішенням Богодухівської районної ради від 24 червня 2016 року 
№181-VІI. З районного бюджету торік було  виділено 158,1 тис. грн. на 
реалізацію названої програми, що на 16,9% більше, ніж у попередньому році. 

Станом на 01 січня 2018 року проведено понад 100 заходів з реалізації 
молодіжної політики, якими охоплено близько 5 тис. молодих осіб.  Серед 
основних: відзначення Дня соборності України; вшанування воїнів АТО, вечір-
пам'ять «Афганська свічка», жалобне віче до Дня Героїв Небесної Сотні, Дня 
молоді, Дня незалежності України; Дня Державного Прапору; відзначення Дня 
Конституції України; Дня захисника України, урочисте відзначення Дня 
Гідності і Свободи «Нехай святяться у віках в борні здобуті Гідність і Свобода» 
«Дні європейської інтеграції»; інформаційно-профілактична акція 
«Відповідальність починається з мене». 

У районі функціонували 22 табори відпочинку з денним перебуванням 
при загальноосвітніх навчальних закладах  району. Відпочинкова зміна 
становила 14 днів, в них відпочило 1232 дітей. 

Протягом 2017 року оздоровленням та відпочинком було охоплено               
3893 дітей району, або 96% від загальної чисельності дітей віком 7-17 років 
(4059 дітей), у тому числі 2851 дітей соціально незахищених категорій                
(100% від загальної кількості таких дітей). 

На фінансування оздоровчої кампанії були спрямовані кошти в сумі                    
9 833,5 тис. грн. з усіх джерел фінансування, в тому числі  субвенції селищних, 
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сільських рад району - 557,2 тис. грн. Загальна сума на 11,8% більша, ніж за 
попередній рік.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- створення умов для формування у молоді соціально- позитивних форм 
поведінки і навичок, які ґрунтуються на здоровому способі життя; 

- продовження роботи щодо підвищення соціальної активності молоді, 
національно-патріотичного виховання, творчого розвитку особистості, 
створення умов для її інтелектуального самовдосконалення; 

- організація вторинної зайнятості учнівської і студентської молоді у 
позаурочний час та канікулярний період; 

- 100% оздоровлення дітей пільгових категорій. 
 

1.3.9. Фізична культура і спорт 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Фізична культура і спорт є невід'ємною частиною виховного процесу 

дітей, підлітків, молоді та повноцінного життя дорослого населення нашої 
держави. Її основне призначення – зміцнення здоров'я, підвищення фізичних і 
функціональних можливостей людського організму, забезпечення збільшення 
обсягу рухової активності, відродження трудового потенціалу. 

У 2017 році здійснювалась реалізація завдань районної соціальної  
Програми розвитку фізичної культури і спорту в Богодухівському районі на 
2014-2018 роки, затвердженої рішенням Богодухівської районної  ради                       
від  31 січня 2014 року №676-VI.  

На виконання вказаної Програми у 2017 році було виділено                            
1898,8 тис. грн. із районного бюджету. 

На території району функціонує 1 дитячо-юнацька спортивна школа                
(далі - ДЮСШ), в якій займається 340 дітей, підлітків та молоді. Навчально-
тренувальний процес у дитячо-юнацькій спортивній школі здійснюють                         
14 тренерів-викладачів, з них - 3 штатних. Працює п’ять відділень в яких 
здійснюється підготовка юних спортсменів з боксу, футболу, волейболу, 
баскетболу, легкої атлетики.  

Вихованці ДЮСШ були неодноразовими призерами у змаганнях різних 
рівнів. Команда з баскетболу вперше взяла участь у турнірі Харківської 
аматорської баскетбольної ліги де посіла ІІІ місце. Протягом року для 
названого закладу придбано спортивний інвентар на суму 63,5 тис. грн. та 
тренажерне обладнання на 100 тис. грн. 

У районі  розташовано 127 спортивних споруд. Завершено будівництво   
спортивного майданчика з синтетичним покриттям на пл.Театральна, 2 в                      
м. Богодухові, проведені ремонти спортивних зал дитячо-юнацької спортивної 
школи та центру дитячої та юнацької творчості. 
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У районі функціонують 2 громадські організації, а саме: «Перспектива»  

(для любителів шахів) та «Спарта» (важка атлетика). 

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- підготовка спортивного резерву району; збільшення кількості дітей, 
залучених до занять фізичною культурою та спортом; залучення молодих 
спеціалістів до роботи в сфері фізичної культури та спорту; 

- пропагування серед населення району здорового способу життя; 
- збереження та розвиток матеріально-технічної бази сфери; 
- збільшення обсягів видатків з бюджетів усіх рівнів та позабюджетного 

фінансування сфери фізичної культури; 
- проведення інженерно-геологічного вишукування, предпроектних робіт 

під будівництво спортивно-оздоровчого комплексу в м.Богодухові. 

1.3.10. Освіта 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Станом на 01 січня 2018 року в районі функціонує 20 закладів 

дошкільної освіти (із них 5 - у складі навчально-виховних комплексів та 1 -        
у філії  опорного закладу), де здобувають дошкільну освіту 1000 дітей.  

З метою створення умов для забезпечення рівного доступу до якісної 
дошкільної освіти  проведена реконструкція будівлі ліквідованої Горьківської 
ЗОШ І-ІІ ступенів в  Горьківський дошкільний навчальний  заклад «Сонечко», в 
якому перебуває 35 дітей.  Було закуплено меблі, кухонний та ігровий інвентар.  

Крім того, до дошкільних навчальних закладів зараховано на соціально-
педагогічний патронат  258 дітей віком від 3 до 6 (7) років (130 - по місту,       
128 - по сільській місцевості). 

Різними формами  дошкільної освіти охоплено 1182 дитини віком від 3 до 
6(7) років, що складає 100% від їх загальної чисельності, а  саме: 

- 706 дітей по місту;    
- 445 у сільській місцевості.  
Показник охоплення  різними формами дошкільної освіти дітей 

п’ятирічного віку складає 100 %.  Разом з тим, у сільській місцевості існує 
проблема щодо охоплення дітей дошкільною освітою. 

З метою забезпечення учнів якісною освітою, а навчальних закладів – 
відповідними ресурсами створено та на  початку 2017/2018 навчального року 
розпочав свою роботу освітній округ з опорним закладом – КЗ «Богодухівська                               
ЗОШ І-ІІІ ступенів №2» та трьома філіями (Вікторівська, Семеноярська та 
Хрущово-Микитівська).  

На сьогодні в районі функціонує 19 закладів загальної середньої освіти, з 
них: 1 гімназія, 1 ліцей, 5 загальноосвітніх шкіл І-ІІІ ступенів,                                                                
7 загальноосвітніх шкіл І-ІІ ступенів, 5 навчально-виховних комплексів 
«Загальноосвітній навчальний заклад-дошкільний навчальний заклад», в яких 
навчається 3220 учнів. 
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    У відділі освіти районної державної адміністрації створено банк даних 

про дітей – інвалідів та хворих дітей згідно з висновками поглиблених 
медичних оглядів. 12 учням рекомендовано індивідуальне навчання. 

Для забезпечення рівного доступу до якісної освіти, з урахуванням 
індивідуальних здібностей та стану здоров’я учнів у чотирьох закладах 
загальної середньої освіти розпочали роботу класи з інклюзивним навчанням 
(Матвіївська ЗОШ І-ІІ ступенів, КЗ «Богодухівська  ЗОШ І-ІІІ ступенів №2», 
Крисинський НВК та Гутянська  ЗОШ І-ІІІ ступенів). Також один заклад 
дошкільної освіти має 2 інклюзивні групи.  З цією ж метою створено                          
КУ «Богодухівський інклюзивно-ресурсний центр». 

Навчання за вечірньою та екстернатною формою здійснюється на базі 
Крисинського навчально-виховного комплексу. 

Гаряче харчування учнів організоване в усіх 19 загальноосвітніх закладах. 
На базі 18 шкіл працюють власні їдальні. В Кручанській  ЗОШ І-ІІ ступенів 
працює роздатковий пункт. Всього гарячим харчуванням у 2017/2018 
навчальному році охоплено 2074 учнів, що становить 64,4 % від загальної їх 
кількості. За рахунок місцевого бюджету харчувалися 1630 учнів початкової 
школи та всі учні пільгового контингенту відповідно до чинного законодавства 
(170 чоловік). 444 учнів харчувалися за батьківські кошти. Отримати гаряче 
харчування за власний рахунок можуть всі бажаючі учні.  

     В 2017/2018 навчальному році здійснюється підвезення 751 учня та                     
55 педагогічних працівників, що становить 100 %  від загальної потреби. 
Всього для підвезення учнів до місця навчання та вчителів до місця роботи 
залучено 18 одиниць автотранспорту. 

У ході підготовки до нового навчального року проведено поточний 
ремонт всіх класних приміщень навчальних закладів району. 

На покращення матеріально-технічної бази загальноосвітніх закладів 
району  із різних джерел фінансування було залучено 12,9 млн. грн. Це дало 
змогу не лише виконати капітальні ремонти в окремих закладах, але і придбати 
спеціалізований автобус   (1690, тис.грн.), оснащений всім необхідним,  який 
передано до Богодухівської гімназії №1. Закуплено 7 навчальних кабінетів з 
меблями (1602 тис.грн), з яких:  3 встановлено у  КЗ «Богодухівська 
загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів №2», та по одному у Петропавлівському і 
Крисинському НВК, Полковомикитівській та Шарівській ЗОШ І – ІІІ ступенів. 
Придбані також шкільні меблі, ігрові куточки, фізкультурне та технологічне 
обладнання (холодильники, морозильні камери, електроплити, тощо), 
комп’ютерну техніку та мультимедійне обладнання.  

Замінено 11 вікон та 3 дверей у будівлі центру дитячої та юнацької 
творчості,  6 вікон - в Іваношийчинському та 10 - в Кленівському НВК,  6 - в 
Забродівській ЗОШ І-ІІ ступенів. 

Проведено гідрохімічне очищення системи опалення у          
Губарівському НВК та Богодухівській гімназії №1. 

Позашкільна освіта в районі  забезпечується позашкільним навчальним 
закладом системи освіти - Богодухівським центром дитячої та юнацької 
творчості Богодухівської районної ради Харківської області. 
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Охоплення дітей заняттями в Богодухівському центрі дитячої та юнацької 

творчості становить 29% від загальної кількості дітей шкільного віку, що на 1% 
більше порівняно з 2016 роком. Торік  було відкрито                 гурток 
військово-патріотичного напрямку. 

У 2017 році в центрі дитячої та юнацької творчості працювали 46 гуртків.  
Гуртки функціонували  не лише в центрі творчості, а й на базі Богодухівської 
гімназії №1, Богодухівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2, Богодухівського ліцею №3, 
Крисинського, Губарівського та Петропавлівського НВК, Гутянської, 
Ульянівської, Полково-Микитівської та  Шарівської ЗОШ І-ІІІ ступенів, 
Павлівської ЗОШ І-ІІ  ступенів. 

Навчання здійснювалося на високому професійному рівні, про що 
свідчать перемоги вихованців  у районних, обласних та Всеукраїнських 
фестивалях та конкурсах.  

Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 
проблемних питань на 2018 рік: 

- удосконалення та розвиток мережі навчальних закладів комунальної 
форми власності; 

- забезпечення  відповідності  змісту освіти дітей дошкільного віку 
вимогам Базового компонента дошкільної освіти та чинних програм в умовах 
різних форм здобуття дошкільної освіти; 

- виконання заходів Програми «Новий освітній простір Богодухівщини на 
2017-2020 роки», затвердженої рішенням районної ради від 23 грудня 2016 року 
№354-УІІ (ХУ позачергова сесія УІІ скликання) (зі змінами); 

- покращення матеріально-технічної бази навчальних закладів  за 
рахунок усіх джерел фінансування; 

- організація функціонування інклюзивно-ресурсного центру у 
приміщенні Богодухівсього ліцею №3 та створення ресурсної кімнати у                                
КЗ «БОГОДУХІВСЬКА ЗОШ І–ІІІ ступенів №2» . 

- підтримка учнівської обдарованої молоді; 
- подальший розвиток мережі гуртків Богодухівського центру дитячої та 

юнацької творчості, зокрема військово-патріотичного, спортивного, 
оздоровчого та бібліотечно-бібліографічного напрямів. 

 

1.3.11. Культура і туризм 

Стислий опис ситуації в галузі: 
Мережа установ, що створюють умови для творчого розвитку особистості, 

підвищення культурного рівня, естетичного виховання громадян, доступності 
освіти у сфері культури та задоволення культурних потреб жителів  
Богодухівського району, включає:  

- КЗ Богодухівської районної ради «Районний будинок культури»; 
- КЗ БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «РАЙОННИЙ 

КРАЄЗНАВЧИЙ МУЗЕЙ»; 
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- КЗ БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «БОГОДУХІВСЬКА 

ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА», що об’єднує 33 сільські 
бібліотеки-філії району; 

- КОМУНАЛЬНИЙ ПОЧАТКОВИЙ СПЕЦІАЛІЗОВАНИЙ 
МИСТЕЦЬКИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «БОГОДУХІВСЬКА ДИТЯЧА 
МУЗИЧНА ШКОЛА ІМЕНІ В. Т. БОРИСОВА»; 

- 28 сільських закладів культури клубного типу. 
У клубних закладах району діє 144 колективи художньої самодіяльності, 

із них 59 - дитячих. Звання «народний» мають 3 художні колективи (хор 
«Українська пісня» районного будинку культури,  фольклорний колектив 
«Шарівчанка» Шарівського селищного будинку культури, жіночий вокальний 
ансамбль «Криниченька» Гутянського сільського будинку культури) та 
«зразковий»  -  2 дитячих («Надія» і «Ніка» районного будинку культури).  

З метою подальшої підтримки та розвитку жанрів народної творчості району 
проведено численні заходи, зокрема: новорічні та різдвяні свята, урочистості до 
Дня Соборності та Дня вшанування учасників бойових дій на території інших 
держав, вшанування Героїв Небесної Сотні, районну молодіжну конкурсно-
розважальну програму «Богодухівочка-2016», заходи до 30-ї річниці аварії на 
Чорнобильській АЕС, День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, мітинг-
реквієм до Дня скорботи і вшанування пам’яті жертв війни, урочистості до                      
21-ї річниці Конституції України, районний етап обласного огляду конкурсу 
аматорів народного мистецтва «слобожанські передзвони», присвячені 26-й річниці 
незалежності України, заходи до Дня Гідності і Свободи, до Дня пам’яті жертв 
Голодоморів та інші.  

Проведено ІІ  регіональний  фестиваль  майстрів  народного мистецтва 
«Шарівський дивокрай», який традиційно пройшов на території  національної 
пам’ятки - Шарівський замок у смт Шарівка. 

З метою відзначення ювілейних дат видатних митців і пам’ятних подій 
проведено різноманітні тематичні заходи.  

Колективи  закладів культури району неодноразово виїжджали з 
концертними програмами до воїнів АТО. 

Районний краєзнавчий музей продовжує роботу щодо комплектування, 
збереження, вивчення та використання пам’яток матеріальної та духовної 
культури району. Музей постійно проводить дослідницьку роботу та охоплює 
найважливіші аспекти історії та культури рідного краю. 

У сфері туризму проводилася робота щодо популяризації туристичних 
об’єктів, розташованих на території району.  

На сайті КЗ БОГОДУХІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ «БОГОДУХІВСЬКА 
ЦЕНТРАЛІЗОВАНА БІБЛІОТЕЧНА СИСТЕМА» створено розділ «Богодухів 
туристичний», де висвітлюються туристичні події. 

Для клубних закладів району придбано сценічні костюми та  взуття, 
обладнання, музичні інструменти, комп’ютерну техніку на суму 310,3 тис. грн. 
У  районному будинку культури, Гутянському сільському будинку культури, 
Петропавлівському сільському клубі  проведено капітальні ремонти на суму  
1332,8 тис. грн. та відновлено   опалювальну систему у Гутянському сільському 
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будинку культури (118 тис. грн.) і відремонтовано її у Воскресенівському 
сільському клубі (25,0 тис. грн.).  

Для бібліотек централізованої системи  придбано комп’ютери, меблі, 
книги та періодичні видання на суму 397,4 тис. грн.    

На покращення матеріально-технічної бази галузі у минулому році було 
спрямовано  927,2 тис.грн. та 1935,7 тис.грню – на проведення капітальних та 
поточних ремонтів закладів культури. 

 Разом з тим матеріально-технічна база закладів культури району 
потребує покращення. Більшість приміщень для репетицій не опалюється в 
зимовий період, що ускладнює роботу колективів та клубних установ. 

 
Пріоритетні завдання Програми щодо розвитку галузі та вирішення 

проблемних питань на 2018 рік: 
 
 

- покращення матеріально-технічної бази закладів культури району, 
особливо у сільській місцевості; 

- вжиття додаткових заходів щодо охорони об’єктів культурної спадщини 
в районі; 

- покращення якості надання культурних послуг закладами культури 
району. 
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Частина ІV 
 Потреба на капітальні вкладення на об’єкти  соціально–економічного 

значення у 2018 році 
 

по галузі "Реформування житлово-комунального господарства" 
№ 
з/п 

Назва та адреса об'єкта 
будівництва 

Потреба 
капітальних 

вкладень, 
тис.грн. 

Джерело 
фінансування 

1 2 3 4 
1 Реконструкція  системи 

водовідведення в м. Богодухів 
(другий пусковий комплекс). 
Реконструкція очисних споруд 
вул. Катукова 
 

4675,79 кошти усіх рівнів 
бюджетів, 

позабюджетні кошти 

2 Будівництво водопроводу  в               
с. Семенів Яр Богодухівського 
району 
 

2296,798 кошти державного 
фонду регіонального 
розвитку, місцевих 

бюджетів 
3 Будівництво каналізаційних 

очисних споруд в м.Богодухові в 
с.Семенів Яр продуктивністю  
700 м.куб/добу 

40 000,00 Кошти охорони 
навколишнього 

природного 
середовища усіх 

рівнів  
4 Реконструкція  гуртожитку під 

багатоквартирний житловий 
будинок по вул. Космічній, 1/1 в 
м.Богодухові 
 

14000,0 кошти усіх рівнів 
бюджетів, 

позабюджетні кошти 

5 Поточний середній ремонт 
автодороги загального 
користування місцевого значення 
Богодухів-Павлівка-Гути  
км 0+000-км 3+306 
 

11243,34 кошти місцевих 
бюджетів   

6 Поточний середній ремонт 
автодороги загального 
користування місцевого значення 
Богодухів-Валки Нова Водолага 
км 3+100-км 8+000 
 

20000,0 кошти місцевих 
бюджетів   

7 Ямковий ремонт комунальних 
автодоріг району 

2000,0 кошти місцевих 
бюджетів 
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8 Капітальний ремонт 
комунальних автодоріг району 

10000,0 кошти місцевих 
бюджетів 

9 Капітальний ремонт автодороги 
по вул. Молодіжна в                              
с. Губарівка, Богодухівського 
району Харківської області 

1300,0 
 
 
 
 

кошти Губарівського 
сільського бюджету 

 
по галузі "Охорона здоров'я" 

10 Придбання транспортного засобу 
для КЗОЗ «Центр первинної 
медико-санітарної допомоги 
Богодухівського району» 
 

560,0 
 

кошти районного 
бюджету 

11 Капітальний ремонт із 
застосуванням 
енергозберігаючих заходів в 
поліклінічному відділенні 
Комунальної установи охорони 
здоров'я Богодухівська 
центральна районна лікарня за 
адресою: Харківська область, 
Богодухівський район, м. 
Богодухів, вул. Чернієнка, 13 
(утеплення фасадів, заміна вікон 
та дверей, улаштування 
відмостки) 
 

8295,709 
 

кошти усіх рівнів 
бюджетів 

12 Капітальний ремонт із 
застосуванням 
енергозберігаючих заходів по 
заміні вікон в хірургічному 
корпусі Комунальної установи 
охорони здоров'я Богодухівської 
центральної районної лікарні за 
адресою: Харківська область, 
Богодухівський район, м. 
Богодухів, вулиця Комарова, 3 
 

2397,293 кошти усіх рівнів 
бюджетів 
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по галузі "Освіта" 
12 Капітальний ремонт по 

благоустрою території 
Богодухівського ліцею №3 
Богодухівської районної ради 
Харківської області за 
адресою: м.Богодухів,  
вул.Моргунова,7                            
 

1060,578 
 

кошти місцевих 
бюджетів 

14 Капітальний ремонт м’якої 
покрівлі Шарівській ЗОШ І-ІІІ 
ступенів Богодухівської 
районної ради Харківської 
області за адресою: вул. 
Шкільна, 2-а, смт Шарівка,  
Богодухівського району, 
Харківської області 
 

2151,373 
 

кошти місцевих 
бюджетів 

15 Капітальний ремонт підлоги 
спортивної зали 
Полковомикитівської ЗОШ І-
ІІІ Богодухівської районної 
ради Харківської області за 
адресою: вул.Тельмана,41-а 
 с. Полкова Микитівка, 
Богодухівського району 
Харківської області 
 

591,876 кошти місцевих 
бюджетів 

16 Капітальний ремонт м’якої 
покрівлі Ульянівської ЗОШ                 
І-ІІІ Богодухівської районної 
ради Харківської області за 
адресою: вул.Шкільна,2-а,                  
с. Улянівка, Богодухівського 
району Харківської області 
 

299,932 кошти районного 
бюджету 

17 Закінчення будівництва 
загальноосвітньої школи І-ІІІ 
ступенів с. Губарівка 
Богодухівського району (блок 
№1) Харківської області 
 
 
 

5927,985 
 

кошти усіх рівнів 
бюджетів 
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18 Капітальний ремонт 
спортивної зали  та побутових 
приміщень Богодухівського 
центру дитячої та юнацької 
творчості Богодухівської 
районної ради Харківської 
області по вул. Троїцька, 15, 
м.Богодухів 
 

399,990 Кошти районного 
бюджету 

19 Капітальний ремонт фасаду 
будівлі КОМУНАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ "БОГОДУХІВ-
СЬКА ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №2 
БОГОДУХІВСЬКОЇ 
РАЙОННОЇ РАДИ 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ"  за 
адресою: м.Богодухів, 
вул.Шевченка,33 
 

5599,157 кошти усіх рівнів 
бюджетів 

 

20 Реконструкція котельні 
потужністю 800 кВт на 
твердому паливі 
Богодухівського ліцею №3, 
Богодухівської районної ради 
Харківської області по вул. 
Моргунова, 7а в м. Богодухів, 
Харківської області 
 

567,306 кошти районного 
бюджету 

21 Реконструкція гаражу під 
котельню для опалення 
Богодухівського колегіуму №2 
початкової ланки 
Богодухівської районної ради 
Харківської області по 
пров.Робітничому, 11 в 
м.Богодухів 
 

287,242 кошти районного 
бюджету 

22 Капітальний ремонт м’якої 
покрівлі Богодухівського 
ліцею №3 Богодухівської 
районної ради Харківської 
області за адресою: 
м.Богодухів, вул Моргунова, 7 
 

1115,108 кошти районного 
бюджету 
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23 Капітальний ремонт системи 
опалення Богодухівського 
колегіуму №2 Богодухівської 
районної ради Харківської 
області розташованого за 
адресою: вул. Шевченка, 33, 
м.Богодухів  

1499,707 кошти районного 
бюджету 

24 Капітальний ремонт системи 
опалення в будівлі початкової 
ланки Богодухівського 
колегіуму №2 Богодухівської 
районної ради Харківської 
області по пров. Робітничому, 
11, м.Богодухів  

956,621 кошти місцевих 
бюджетів 

25 Капітальний ремонт системи 
вентиляції у будівлі початкової 
ланки Богодухівського 
колегіуму №2" Богодухівської 
районної ради Харківської 
області за адресою:                       
пров. Робітничий 11,                        
м. Богодухів, Харківська 
область 

299,85 кошти районного 
бюджету  

26 Будівництво спортивного 
майданчика на території 
КОМУНАЛЬНОГО ЗАКЛАДУ 
"БОГОДУХІВСЬКА 
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №2" 
БОГОДУХІВСЬКОЇ 
РАЙОННОЇ РАДИ 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ за 
адресою: м.Богодухів 
вул.Шевченка,33.   

1998,217 кошти районного 
бюджету                 

27 Реконструкція м’якої покрівлі 
під шатровий дах будівлі 
шкільної ланки Крисинського 
навчально-виховного 
комплексу «Загальноосвітній 
навчальний заклад – 
дошкільний навчальний 
заклад»  

1400,0 кошти місцевих 
бюджетів  
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28 Капітальний ремонт фасаду 
будівлі КОМУНАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ 
"БОГОДУХІВСЬКА 
ЗАГАЛЬНООСВІТНЯ 
ШКОЛА І-ІІІ СТУПЕНІВ №2 
БОГОДУХІВСЬКОЇ 
РАЙОННОЇ РАДИ 
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ"  
(початкова ланка) за адресою 
м. Богодухів,                                 
пров. Робітничий, 11 

4265,008 кошти місцевих 
бюджетів  

по галузі «Фізична культура і спорт» 
29 Проведення інженерно-

геологічного вишукування на 
земельній ділянці під 
будівництво об’єкту «Нове 
будівництво спортивно-
оздоровчого комплексу по                  
вул. Молокова в м. Богодухів  
Харківської області» 

100 ,0 кошти районного 
бюджету 

30 Розробка предпроектних 
(ескізних) і вишукувальних 
робіт під будівництво об’єкту 
«Нове будівництво спортивно-
оздоровчого комплексу по                  
вул. Молокова в м. Богодухів  
Харківської області» 

220,7 кошти районного 
бюджету   

31 Виготовлення проектно-
кошторисної документації  під 
будівництво об’єкту «Нове 
будівництво спортивно-
оздоровчого комплексу по                  
вул. Молокова в м. Богодухів  
Харківської області» 

1000,00 кошти районного 
бюджету   

по галузі "Культура і туризм» 
32 Капітальний ремонт утеплення 

фасаду будівлі Районного 
будинку культури за адресою: 
м. Богодухів пл. Соборності, 1 
Богодухівського району 
Харківської області 

4038,419 кошти місцевих 
бюджетів 
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 ЧАСТИНА II 
 

Основні прогнозні показники на 2018 рік 
 

Показники Одиниці 
виміру 

2016 
рік, 

факт 

2017 
рік, 
факт 

2018 рік, 
прогноз 

2018 рік  
у % до  
2017 
року 

1. Валова продукція сільського господарства (в порівняльних цінах 2010 р.) 
Всі категорії господарств млн. грн 664,86 620,14 692,61 112 

в т. ч. сільськогосподарські 
підприємства млн грн 314,83 283,73 330,68 117 

господарства населення млн грн 350,03 336,41 361,93 108 
2. Виробництво основних видів сільськогосподарської продукції 
Всі категорії господарств 
Зерно тис. тонн 157,0 139,81 144,89 104 
Цукрові буряки тис. тонн 21,44 13,63 13,87 102 
Соняшник тис. тонн 42,0 36,47 37,01 101 
Соя тис. тонн 13,32 11,42 12,21 107 
Картопля тис. тонн 55,3 93,2 76,2 82 
Овочі тис. тонн 72,45 79,52 75,1 94 
Плоди і ягоди тис. тонн 2,14 1,78 1,98 11 
М'ясо (жива вага) тис. тонн 2,42 2,48 2,60 105 
Молоко тис. тонн 14,09 14,11 14,11 100 
Яйця млн. шт. 5,75 5,77 5,8 101 
у т. ч. сільськогосподарські підприємства 
Зерно тис. тонн 125,6 108,86 113,89 105 
Цукрові буряки тис. тонн 21,44 13,63 13,87 102 
Соняшник тис. тонн 39,59 32,31 33,51 104 
Соя тис. тонн 13,32 11,42 12,21 107 
Картопля тис. тонн - - - - 
Овочі тис. тонн 0,15 0,02 0,04 200 
Плоди і ягоди тис. тонн 0,64 0,48 0,48 100 
М'ясо (жива вага) тис. тонн 0,48 0,43 0,45 105 
Молоко тис. тонн 4,09 4,06 4,00 99 
Яйця млн. шт. - - - - 
господарства населення 
Зерно тис. тонн 31,16 30,95 31,0 100 
Цукрові буряки тис. тонн - - - - 
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Соняшник тис. тонн 2,84 4,16 3,5 84 
Соя тис. тонн - - - - 
Картопля тис. тонн 55,3 93,2 76,2 82 
Овочі тис. тонн 72,3 79,8 75,1 94 
Плоди і ягоди тис. тонн 1,5 1,3 1,5 115 
М'ясо (жива вага) тис. тонн 1,94 2,05 2,15 105 
Молоко тис. тонн 10,0 10,05 10,11 101 
Яйця млн. шт. 5,75 5,77 5,8 101  

 
3. Промисловість 

 
Показники Одиниця 

виміру 

2016 рік 2017 рік 2017 рік 

звіт очікуване прогноз 
 
1 2 3 4 5 6 

3.1. Обсяг реалізованої 
промислової продукції 
промисловості  
(у відпускних цінах 
підприємств) 

млн грн. 907,2 1150,0 1200,0 

3.2. Обсяг реалізованої 
промислової продукції на 
одну особу 
 

грн. 23165 29744 31332 

 
 

4. Автомобільний транспорт 
 Показники Один. 

виміру 
2016  
рік 

факт 

2017 
 рік 
факт 

2018 рік 
прогноз 

2018 
рік 

у % до 
2017 
року  

1 2 3 4 5 6 7 
4.1. Перевезення пасажирів  

(з урахуванням обсягів 
підприємців - фізичних 
осіб) 

 
тис. пас

. 
399,0 378,8 379,0 100 

4.2. Обсяг перевезень вантажів  
(з урахуванням обсягів 
підприємців - фізичних 
осіб) 

тис. т 89,5 82,3 83,0 101 

 5. Зв'язок  
5.1. Харківська дирекція 

УДППЗ «Укрпошта»       

5.1.1 Кількість поштових 
відділень  од. 21 21 21 100 

5.2. Нова пошта, відділення од. 2 2 2 100 
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1 2 3 4 5 6 7 
                                          

6. Природно-заповідний фонд 
6.1. Площа природно-

заповідного фонду 
Богодухівського району, яка 
обліковується в ДП 
«Гутянське лісове 
господарство» 

га 280,2 280,2 280,2 100 

7. Внутрішня торгівля 
 Показники 

Один. 
виміру 

2016  
рік 

факт 

2017 
рік 

факт 

2018 рік, 
прогноз 

2018 
рік 

у % до 
2017 
року 

7.1. Кількість підприємств 
торгівлі од. 241 238 238 100 

7.2. Кількість підприємств 
громадського харчування 
 

од. 22 20 20 100 

8. Інвестиційна та будівельна діяльність 
 

Показник Один. 
виміру 

2016 
рік 

2017 
рік 2018 рік 2018 

рік 
у % до 

2016 
року 

факт (очікув.) прогноз 

8.1. Обсяг капітальних 
інвестицій по району за 
рахунок усіх джерел 
фінансування  
(у цінах відповідних років) 
 

млн 
грн. 142,159 140,0 140,0 100 

8.2. Введення в експлуатацію 
житла загальною площею  кв. м 1773 183,5 400 х 

 
9. Розвиток малого та середнього бізнесу 

 

Показник Один. 
виміру 

2016 рік 2017 рік 2018 рік 2018 рік 
у % до 
2017 ро

ку 
факт факт прогноз 

 9.1. Кількість підприємств 
малого та середнього 
бізнесу 

один. 182 189 192 101 

 9.2. Кількість підприємців-
фізичних осіб чол. 1028 1014 1000 99 

 
10. Фінанси 

10.1. Доходи місцевих бюджетів  млн грн. 301,2 434,4 447,4 103 
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1 2 3 4 5 6 7 
  10.2 Видатки місцевих 

бюджетів, всього млн грн 267,0 387,2 398,5 103 

 
11. Управління майном комунальної власності 

 

Показники Один. 
виміру 

2016 рік 2017 рік 2018 рік 2018 рік 
у % до 
2017 ро

ку 
звіт звіт прогноз 

 11.1. Кількість відчужених 
об’єктів спільної власності 
територіальних громад сіл, 
селищ, міст області 

один. 1 2 2 100 

 11.2. Надходження коштів від 
відчужених об’єктів 
спільної власності 
територіальних громад сіл, 
селищ, міст області 

тис. грн 78,0 1261,7 х х 

 11.3. Надходження орендної 
плати за використання 
майна спільної власності 
територіальних громад сіл, 
селищ, міст області 

тис. грн 98,5 118,5 120,0 101 

 
12. Соціальна сфера 

 

Показники 
Одини

ця 
виміру 

2016 рік 2017 рік 2018 рік 2017 рік 
у % до 
2016 ро

ку 
факт факт прогноз* 

 12.1. Середня чисельність 
постійного населення 
станом на 01 грудня 

тис.осіб 39,2 38,9 38,6 99 

 12.2. Чисельність 
працевлаштованих 
безробітних громадян 

осіб 1302 1328 1328 100 

12.3. Рівень офіційного 
безробіття,% % 1,38 1,36 1,36 100 

12.4. Середньомісячна зарплата 
штатних працівників, 
зайнятих у всіх видах 
економічної діяльності (без 
малих підприємств) 

грн. 3404 5013 
(очік.) 5815 116 

 
13. Соціальний захист 

 13.1. Кількість будинків-
інтернатів, 
у них підопічних 

один. 
чол. 

3 
256 

3 
250 

3 
250 

100 
100 
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 13.2. Кількість територіальних 

центрів соціального  
обслуговування (надання 
соціальних послуг), 
у них обслуговується 

один. 
чол. 

 
 
 
1 

2389 

 
 
 
1 

2337 

 
 
 
1 

2337 

 
 
 

100 
100 

* Прогнозні розрахунки показників розроблено управлінням соціального захисту 
населення районної державної адміністрації виходячи із потреб відповідного 
контингенту населення району (громадян похилого віку, ветеранів війни та праці, 
інвалідів та інших), які потребують стороннього догляду, побутового та медичного 
обслуговування, з урахуванням можливостей наявної мережі установ системи 
соціального захисту населення району та бюджетних ресурсів галузі 

 
14. Охорона здоров'я 

 14.1. Забезпеченість лікарями 
загальної практики - 
сімейної медицини 

лікарів 
на 

10 тис. 
насел. 

4,0 4,4 4,7 107 

 14.2. Забезпеченість медичними 
сестрами загальної 
практики - сімейної 
медицини 

чол. 
на  

10 тис. 
насел. 

11,0 9,8 9,9 101 

 14.3. Кількість лікарняних ліжок, 
     в т.ч.:  

цілодобового 
перебування 

       денного перебування 

один. 

312 
 

205 
107 

257 
 

150 
107 

257 
 

150 
107 

100 
 

100 
100 

 14.4. Забезпеченість 
цілодобовими лікарняними 
ліжками 

ліжок  
на 10 
тис. 

населен
ня 

52,2 38,3 38,3 100 

 14.5. Забезпеченість денними 
лікарняними ліжками 

ліжок  
на 10 
тис. 

населен
ня 

27,3 27,3 27,3 1000 

15. Фізична культура і спорт 
15.1. Мережа закладів 

фізкультури та спорту, 
всього,  у т.ч.: 

один. 127 128 128 100 

 15.2. - ДЮСШ один. 1 1 1 100 
* прогнозні показники розраховано сектором у справах молоді та спорту районної 
державної адміністрації виходячи із потреби населення в закладах фізкультури та 
спорту і фінансових можливостей галузі 
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1 2 3 4 5 6 7 
16. Освіта 

 16.1. - загальноосвітні навчальні 
заклади 
(мережа/чисельність у них 
учнів) 

один. 23 19 19 100 
тис. 
осіб. 3212 3220 3218 100 

 16.2. - дошкільні навчальні 
заклади (мережа/ 
чисельність у них дітей) 

один. 14 15 16 107 
тис. 
осіб. 992 1000 1020 102 

 16.3. 
- професійно-технічні 
навчальні заклади (мережа/ 
чисельність у них учнів) 

один. 1 1 1 100 

тис. 
осіб 224 224 250 112 

 16.4. Вищі навчальні заклади 
(мережа/чисельність у них 
студентів) 

один. 1 1 1 100 

тис. 
осіб 292 276 255 92 

 16.5. Кількість комп’ютерів у 
загальноосвітніх школах один. 279 424 430 101 

 16.6. Кількість загальноосвітніх 
навчальних закладів - 
користувачів INTERNET 

один. 23 19 19 100 

 16.7. Кількість освітянських 
автобусів, що здійснюють 
перевезення учнів та 
вчителів 

один. 16 18 19 105 

* прогнозні показники розраховано відділом освіти районної державної адміністрації 
на основі потреби населення в освітніх послугах, тенденцій розвитку демографічної 
ситуації в районі та фінансових можливостей галузі; 
 

17. Культура і туризм 

 17.1. Кількість: 
- клубів один. 29 29 29 100 

 17.2. - музеїв один. 1 1 1 100 
 17.3. - бібліотек один. 33 33 33 100 

17.4. 
- шкіл естетичного 
виховання, 
в них дітей 

один. 
чол. 1 

330 
1 

330 
1 

355 
100 
108 
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ЧАСТИНА III 
Заходи Програми щодо реалізації пріоритетних завдань у 2018 році 

№ 
п/п Заходи з реалізації завдання 

Термін виконання та 
відповідальні за 

виконання 

Джерела 
фінансування та 
орієнтовні обсяги 
фінансування, грн 

Очікуваний результат 

  
1 2 3 4 5 

Агропромисловий комплекс 
1. Забезпечення максимального 

використання фінансової 
підтримки із державного та 
обласного бюджетів для техніко-
технологічного переоснащення 
підприємств агропромислового 
комплексу 
 

Протягом 2018 року, 
 
відділ 
агропромислового 
розвитку районної 
державної адміністрації 

Кошти державного 
та обласного 
бюджетів  

Оновлення машино-
тракторного парку 
підприємств 
агропромислового комплексу 

2. Забезпечення участі 
сільськогосподарських 
підприємств району в 
міжнародних, національних та 
всеукраїнських агропромислових 
виставках та ярмарках 

Протягом 2018 року, 
 
відділ 
агропромислового 
розвитку районної 
державної адміністрації 
 

Власні кошти 
підприємств 
 

Залучення іноземних 
інвестицій в аграрний сектор, 
розширення та пошук ринків 
збуту продукції сільського 
господарства. 

Промисловий комплекс 
3. Сприяння участі промислових 

підприємств у виставково-
ярмаркових заходах регіонального 
та державного рівнів 

Протягом 2018 року, 
 
відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації 

 Активізація маркетингової 
роботи підприємств, зростання 
обсягів залучених інвестицій 
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Енергозабезпечення та енергозбереження 
4. Заміна віконних та дверних блоків 

в бюджетних установах району 
Протягом 2018 року, 
 
відділ освіти, сектор 
культури районної 
державної адміністрації, 
КУОЗ Богодухівська ЦРЛ, 
органи місцевого 
самоврядування  
 

Кошти районного 
бюджету,  
позабюджетні 
кошти  

Скорочення споживання 
природного газу та видатків 
галузі на опалення будівель 
загальноосвітніх закладів 
району 

5. Утеплення фасадів установ 
комунальної власності 

Протягом 2018 року, 
 
відділ освіти, сектор 
культури районної 
державної адміністрації, 
КУОЗ Богодухівська ЦРЛ, 
органи місцевого 
самоврядування  
 

Кошти районного 
бюджету,  
позабюджетні 
кошти  

Скорочення споживання 
природного газу та видатків 
галузі на опалення будівель 
загальноосвітніх закладів 
району 

Реформування житлово-комунального господарства 
6. Реконструкція, ремонт і 

утримання вулиць і доріг 
комунальної власності у 
населених пунктах району 

Протягом 2018 року, 
 

відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого самоврядування 
 

Державний та 
місцеві бюджети, 
позабюджетні 
кошти 

Поліпшення транспортно-
експлуатаційних показників 
дорожнього комплексу 
району, підвищення рівня 
комфортності дорожнього 
руху та рівня благоустрою у 
населених пунктах району 
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7. Ремонт 4 глибинних 

артезіанських свердловин та 
водопровідної мережі в с.Полкова 
Микитівка 

Протягом 2018 року, 
 
відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, 
Полковомикитівська 
сільська рада 
 

540 000,00 грн. -
районний бюджет 

Безперебійне забезпечення 
споживачів якісною питною 
водою 

8. Будівництво водопроводу  в 
с.Семенів Яр Богодухівського 
району 

Протягом 2018 року, 
 
відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, міська рада 
 

Місцеві бюджети, 
позабюджетні 
кошти 

Забезпечення населення 
централізованим 
водопостачанням, покращення 
якості життя населення 

Охорона навколишнього природного середовища 
9.  «Будівництво каналізаційних 

очисних споруд в с.Семенів Яр» 
 
 
 

Протягом 2018 року,  
 
Департамент житлово-
комунального 
господарства та розвитку 
інфраструктури 
Харківської обласної 
державної адміністрації,  

Кошти фонду 
охорони 
навколишнього 
природного 
середовища різних 
рівнів 
 
 

Впровадження екологічно 
безпечного механізму 
утилізації побутових відходів  
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відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, міська рада 

 
 

10. Проведення заходів щорічної 
всеукраїнської акції з 
благоустрою  
«За чисте довкілля» 

2018 рік, 
 
відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
підприємства, установи, 
організації 
 

Кошти місцевих 
бюджетів, інші 

джерела 

Покращення благоустрою 
населених пунктів району 

Поповнення регіонального матеріального резерву матеріальними цінностями 
11. Поповнення місцевого  

матеріального резерву  – 
придбання речового майна для  
зменшення ризику  виникнення 
надзвичайних ситуацій 
техногенного та природного 
характеру і досягнення 
гарантованого рівня захисту 
населення і територій від їх 

2018 рік, 
 
відділ містобудування, 
архітектури, житлово-
комунального 
господарства та 
цивільного захисту 
районної державної 
адміністрації, органи 

40 000,00 грн. -
районний бюджет, 
 
(відповідно до  
Програми розвитку 
цивільного захисту 
Богодухівського 
району)  

Своєчасне та в повному обсязі 
накопичення регіонального 
матеріального резерву 
забезпечить здійснення 
запобіжних заходів у разі 
загрози виникнення 
надзвичайних ситуацій, 
ліквідації надзвичайних 
ситуацій техногенного та 
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наслідків місцевого 
самоврядування 

природного характеру та їх 
наслідків, проведення 
невідкладних 
відновлювальних робіт та 
зменшення фінансових витрат 
 

Розвиток будівельної галузі та забезпечення населення житлом 
12. Завершення робіт щодо 

реконструкції будівлі шкіро-
венерологічного диспансеру під 
житло для переміщених осіб із 
тимчасово окупованих територій 
 

2018 рік, 
 
Богодухівська міська рада 

Кошти уряду 
Німеччини 

Сприяння забезпеченням 
житлом переміщених осіб із 
тимчасово окупованих 
територій 

Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та побутових послуг 
13. Проведення роботи по 

актуалізації та уточненню бази 
даних щодо розвитку мережі 
об’єктів торгівлі,  підприємств 
ресторанного господарства та 
побутового обслуговування 
населення 

До 20 січня 2018 року,  
до 20 липня 2018 року, 
 
відділ економічного 
розвитку і торгівлі 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
 

 Оновлення бази даних 
підприємств торгівлі, 
ресторанного господарства та 
побутового обслуговування 
населення 

14. Участь підприємств району у 
Великому Слобожанському 
ярмарку 

Вересень 2018 року, 
 
відділ агропромислового 
розвитку та відділ 
економічного розвитку і 
торгівлі районної 
державної адміністрації 

 Забезпечення населення міста 
Харкова, районів і міст області 
продукцією врожаю 2018 року 
за зниженими цінами 
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Розвиток малого та середнього бізнесу 
15. Оновлення бази даних незадіяних 

приміщень, виробничих площ, 
об’єктів незавершеного 
будівництва, земельних ділянок   

Протягом 2018 року, 
 
структурні підрозділи 
районної державної 
адміністрації, органи 
місцевого 
самоврядування 
 
 

 Передача в оренду або 
відчуження для  ведення 
бізнесу  

Надання якісних адміністративних послуг 
16. Забезпечення  ефективного 

функціонування Центру надання 
адміністративних послуг 

Протягом 2018 року, 
 
відділ з питань надання 
адміністративних послуг  
районної державної 
адміністрації 
 
 

Усі джерела 
фінансування 

Спрощення процедури 
оформлення адміністративних 
послуг та отримання 
документів дозвільного 
характеру  
 

17. Покращення матеріально-
технічного оснащення 
Богодухівського районного 
сектору міграційної служби 
України в Харківській області 

Протягом 2018 року, 
 
Богодухівський районний 
сектор міграційної служби 
України в Харківській 
області 
 
 
 
 
 

Районний бюджет, 
бюджети органів 
місцевого 
самоврядування 
району 

Підвищення якості надання 
адміністративних послуг за 
рахунок використання 
сучасних підходів та 
технологій 
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Податково-бюджетна діяльність 
18. 

 
Проведення моніторингу стану 
виконання встановлених завдань 
щодо мобілізації доходів до 
місцевих бюджетів. 
Аналіз тенденцій щодо 
наповнення дохідної частини 
місцевих бюджетів та пошук 
додаткових джерел надходжень 

Протягом 2018 року, 
 
фінансове управління 
районної державної 
адміністрації   
спільно з Слобожанською 
ОДПІ ГУ ДФС в 
Харківській області 
(Богодухівське 
відділення) 
 
 

 Скорочення обсягів 
заборгованості зі сплати 
податків і зборів, забезпечення 
виконання показників дохідної 
частини, затверджених 
органами місцевого 
самоврядування 

Проведення моніторингу стану 
погашення підприємствами, 
установами та організаціями 
податкового боргу до місцевих 
бюджетів 
 
 

19. Забезпечення збалансованості 
відповідних місцевих бюджетів, 
раціональне  використання 
бюджетних коштів, недопущення 
заборгованості із соціальних 
виплат 
 

Протягом 2018 року, 
 
відділ освіти, сектор 
культури районної 
державної адміністрації, 
КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ, КЗОЗ «Центр 
первинної медико-
санітарної допомоги 
Богодухівського району», 
органи місцевого 
самоврядування  
 
 
 

Кошти 
місцевих 
бюджетів 

Забезпечення своєчасної 
виплати заробітної плати 
працівникам бюджетних 
установ, що фінансуються за 
рахунок коштів місцевих 
бюджетів, розрахунків за 
спожиті енергоносії, 
недопущення простроченої 
кредиторської заборгованості 
із зазначених виплат 
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Управління майном комунальної власності 
20. Забезпечення публічності та 

прозорості процесів відчуження 
та оренди майна шляхом 
розміщення у засобах масової 
інформації відомостей про 
оголошення конкурсів, умов 
продажу, оренди об’єктів спільної 
власності територіальних громад 
сіл, селищ, міст області 
 

Протягом 2018 року, 
 
районна рада 

 Підвищення попиту на об’єкти 
спільної власності 

21. Фінансова допомога КП 
«Господар»  

Протягом 2018 року, 
 
КП «Господар» 

300 000,00 грн.- 
кошти районного 

бюджету 

Розробка проектних 
документів та підключення 
трансформаторної підстанції, 
через яку буде здійснюватися 
електропостачання Комплексу 
по управлінню комунальними 
відходами в м.Богодухові 
 

22. Покращення матеріально-
технічної бази КПОЗ 
«Міжлікарняна аптека №339» 

Протягом 2018 року, 
 
КПОЗ «Міжлікарняна 
аптека №339» 

100 000,00 грн. 
кошти районного 

бюджету 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Приведення у відповідність до 
вимого чинного законодавства 
приміщення аптеки за 
адресою: вул.Міліцейська, 16, 
м.Богодухів, а саме: 
  - придбання та установка 
обладнання пожежної 
сигналізації; 
  - модернізація обладнання 
цілодобової охоронної 
сигналізації; 
 - поточний ремонт 
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55 000,00 грн. 
кошти районного 

бюджету 

приміщення КПОЗ 
«Міжлікарняна аптека №339»  
 
Придбання комп’ютерної 
техніки та периферійних 
пристроїв 
 

Стан справ щодо соціально-правового захисту дітей 
23. Забезпечення двічі на рік 

обстеження умов проживання та 
виховання дітей, які виховуються 
в сім’ях, що перебувають у 
складних життєвих обставинах 

Протягом 2018 року, 
 
служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

- Покращення умов утримання 
та виховання дітей, 
попередження вилучення дітей 
із сімей, збереження для 
кожної дитини родинного 
оточення 

24. Продовження проведення 
комплексних профілактичних 
заходів «Діти вулиці» 

Протягом 2018 року, 
 
служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 
міська рада, органи 
внутрішніх справ в 
Харківській області  
 

 Вилучення дітей із 
несприятливого середовища, 
надання дітям комплексної 
соціальної допомоги 
 

25. Передання сімей, що перебувають 
у складних життєвих обставинах, 
у яких виховуються діти, під 
соціальний супровід центру 
соціальних служб для сім’ї, дітей 
та молоді 
 

Протягом 2018 року, 
 
служба у справах дітей 
Богодухівської районної 
державної адміністрації 

 Вивід сімей із кризи, 
попередження соціального 
сирітства 
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Зайнятість населення та ринок праці 
26. Забезпечення проведення 

активної політики зайнятості 
населення та надання соціальних 
послуг особам, які звернуться до 
служби зайнятості за сприянням у 
працевлаштуванні, шляхом участі 
в оплачуваних громадських 
роботах офіційно незайнятих 
громадян, професійного навчання, 
удосконалення методів 
профорієнтаційної роботи з 
молоддю та з внутрішньо 
переміщеними особами  
 

Протягом 2018 року, 
 
управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації; 
Богодухівський районний 
центр зайнятості 

Цільові кошти 
Фонду 
загальнообов'язко-
вого державного 
соціального 
страхування на 
випадок безробіття  

 

27. Активізація роботи щодо 
стимулювання роботодавців до 
створення нових та збереження 
існуючих робочих місць, розвитку 
підприємницької ініціативи та 
самозайнятості серед безробітних 

Протягом 2018 року, 
 
управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації; 
Богодухівський районний 
центр зайнятості 
 

Цільові кошти 
Фонду 
загальнообов'язко-
вого державного 
соціального 
страхування на 
випадок безробіття 

Створення нових та 
збереження існуючих робочих 
місць. Покращення співпраці з 
роботодавцями, збільшення 
кількості суб’єктів малого 
підприємництва, які 
створюють робочі місця  

Грошові доходи населення та заробітна плата 
28. В межах повноважень 

забезпечення контролю за 
додержанням законодавства про 
працю в частині мінімальних 
державних гарантій, вжиття 
відповідних заходів впливу щодо 

Протягом 2018 року, 
 
управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації 

 Підвищення рівня заробітної 
плати, легалізація трудових 
відносин 
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упередження та припинення 
порушень трудового 
законодавства 
 
 
 

 

29. Продовження проведення 
моніторингу стану оплати праці 
на підприємствах, в установах і 
організаціях району, у тому числі 
шляхом вивчення зазначених 
питань безпосередньо на 
підприємствах 

Протягом 2018 року, 
 
управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації; виконавчі 
органи місцевого 
самоврядування разом із 
соціальними партнерами 
 

 Зростання рівня 
середньомісячної заробітної 
плати 

Соціальне забезпечення 
30. Забезпечення стабільного 

функціонування будинків-
інтернатів та територіального 
центру соціального 
обслуговування (надання 
соціальних послуг) районної 
державної адміністрації; надання 
соціальних послуг, їх 
ефективності та наближення до 
потреб отримувачів 
  

Протягом 2018 року, 
 
управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації 

Місцеві бюджети 
 

Покращення умов проживання 
та обслуговування громадян 
похилого віку, інвалідів та 
дітей-інвалідів в інтернатних 
установах системи соціального 
захисту населення області. 
Надання населенню району 
соціальних послуг на 
належному рівні та 
забезпечення громадян, які 
потребують отримання 
соціальних послуг  
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Охорона праці 
31. Забезпечення соціального захисту 

працюючих, зайнятих на роботах зі 
шкідливими умовами праці на 
підприємствах, в установах та 
організаціях усіх форм власності, 
якісного проведення атестації 
робочих місць за умовами праці 

Протягом 2018 року, 
 
управління соціального 
захисту населення 
районної державної 
адміністрації 

 Забезпечення права на 
соціальний захист усіх 
працюючих, зайнятих у 
шкідливих умовах праці 

Охорона здоров'я 
32. Забезпечення розвитку та 

модернізації закладів охорони 
здоров’я району відповідно до 
розпорядження Кабінету Міністрів 
України від 23 вересня 2015 року 
№ 991-р та Стратегії побудови 
нової системи охорони здоров’я та 
медичної освіти у Харківській 
області на період до 2020 року, 
затвердженої рішенням Харківської 
обласної ради від               29 
жовтня 2015 року № 1330-VI 
 

Протягом 2018 року, 
 
КУОЗ Богодухівська ЦРЛ,  
КЗОЗ «Центр первинної 
медико – санітарної 
допомоги Богодухівського 
району» 
 

Державний бюджет, 
обласний бюджет, 
місцевий бюджет 
 

Створення умов для населення 
району щодо  отримання якісної 
та доступної медичної 
допомоги, впровадження 
європейських стандартів 
надання медичних послуг 

33. Забезпечення виконання 
розпорядження голови обласної 
державної адміністрації від 02 
вересня 2015 року № 390 «Про 
забезпечення громадян Харківської 
області, які страждають на рідкісні 
(орфанні) захворювання, 
лікарськими засобами та виробами 
медичного призначення» 
 

Протягом 2018 року, 
 
КУОЗ Богодухівська ЦРЛ,  
КЗОЗ «Центр первинної 
медико – санітарної 
допомоги Богодухівського 
району» 
 
 

Кошти усіх рівнів 
бюджетів 
 

Забезпечення громадян району, 
які страждають на рідкісні 
(орфанні) захворювання, 
лікарськими засобами та 
виробами медичного 
призначення, покращення 
якості життя зазначеної 
категорії пацієнтів 
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34. Розвиток матеріально-технічної 
бази закладів охорони здоров’я 
всіх рівнів 

Протягом 2018 року, 
 
заклади охорони здоров’я 
району 
 

Державний 
бюджет, 

обласний бюджет, 
місцевий бюджет, 

 

Зміцнення матеріально-
технічного стану закладів, 
покращення умов лікування 
пацієнтів та роботи медичного 
персоналу  
 
 

35. Підвищення рівня охоплення 
населення імунопрофілактичними 
заходами шляхом придбання 
імунобіологічних препаратів для 
проведення скринінгу та щеплень 
за епідемічними показаннями, у 
тому числі за кошти місцевих 
бюджетів 
 

Протягом 2018 року, 
 
КУОЗ Богодухівська 
ЦРЛ,  КЗОЗ «Центр 
первинної медико - 
санітарної допомоги 
Богодухівського району» 
 

Місцевий бюджет Покращення епідемічної 
ситуації в області, створення 
імунного прошарку серед 
населення, протидія у 
розповсюдженні інфекційних 
та соціально небезпечних 
хвороб на території регіону 

Підтримка дітей та молоді 
36. Забезпечення реалізації цільової 

соціальної програми «Молодь 
України» у Богодухівському 
районі Харківської області на 
2016-2020 роки 

Протягом 2018 року, 
 
сектор у справах молоді 
та спорту районної 
державної адміністрації  
 

районний  Забезпечення оздоровленням 
та відпочинком дітей району, в 
першу чергу пільгової 
категорії 

Фізична культура і спорт 
37. Проведення інженерно-

геологічного вишукування  на 
земельній ділянці під будівництво 
спортивно-оздоровчого 
комплексу в м.Богодухові 
 

Протягом 2018 року, 
 
сектор у справах молоді 
та спорту районної 
державної адміністрації  
 

районний 
100 000,0 тис. грн 

Забезпечення населення 
району спортивними 
спорудами, які відповідають 
державним будівельним 
нормам 
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38. Розробка предпроектних і 
вишукувальних робіт під 
будівництво спортивно-
оздоровчого комплексу в 
м.Богодухові 
 

Протягом 2018 року, 
 
сектор у справах молоді та 
спорту районної державної 
адміністрації  
 

220 700,00 грн. Забезпечення населення району 
спортивними спорудами, які 
відповідають державним 
будівельним нормам 

Освіта 
39. Удосконалення та розвиток мережі 

навчальних закладів відповідно до 
потреб населення.  

Протягом 2018 року, 
 
відділ  освіти районної 
державної адміністрації, 
органи місцевого 
самоврядування 
 

Державний бюджет, 
місцеві бюджети 

Надання якісної освіти у 
навчальних закладах. Відкриття 
Забродівського закладу 
дошкільної освіти 

40. Проведення районного огляду з 
підготовки закладів загальної 
середньої освіти до 2018/2019 
навчального року 
 

Серпень 2018 року, 
 
відділ  освіти районної 
державної адміністрації 

 Забезпечення належних умов 
для навчання дітей у закладах 
загальної середньої освіти 
району 

41. Забезпечення подальшого 
вдосконалення та розвитку 
матеріально-технічної бази 
навчальних закладів 

Протягом 2018 року, 
відділ  освіти районної 
державної адміністрації, 
органи місцевого 
самоврядування 
 

Державний бюджет, 
місцеві бюджети, 
інші джерела 
фінансування 

Забезпечення належних умов 
для навчання дітей у 
навчальних закладах 

42. Проведення районних предметних 
олімпіад, учнівських турнірів, та 
участь в обласних предметних 
олімпіадах, конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів 
– членів Малої академії наук 
України 

Протягом 2018 року, 
 
відділ  освіти районної 
державної адміністрації 

 Всебічна підтримка обдарованої 
учнівської молоді 
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43. Збільшення відсотка охоплення 
позашкільною освітою дітей у 
сільській місцевості шляхом 
відкриття гуртків різного 
спрямування та збереження 
мережі позашкільних навчальних 
закладів 

Протягом 2018 року, 
 
відділ  освіти районної 
державної адміністрації, 
органи місцевого 
самоврядування 

 Надання якісної позашкільної 
освіти 

Культура і туризм 
44. Забезпечення та удосконалення 

матеріально-технічної бази 
закладів культури району 

Протягом 2018 року,  
 
Сектор культури районної 
державної адміністрації,  
органи місцевого 
самоврядування  

Місцевий бюджет, 
гранти  

Покращення умов 
функціонування закладів 
культури району, своєчасна 
підготовка до осінньо-
зимового опалювального 
сезону 2018-2019 років 
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